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SZÍRIA NEM TÁRGYAL IZRAELLEL 
A HADIÁLLAPOT BESZÜNTETÉSÉRŐL

Damaszkusz valószínűleg nem hosszabbítja meg az UNO-csapatok 
goláni mandátumát május végén — Chájim Herzog: Szíria a leg­

nagyobb veszély a Közelkeleten
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SIMON PERESZ HADÜGYMINISZTER:

EGYIPTOM SEM SZEGTE MEG 
AZ ÁTMENETI EGYEZMÉNYT

Gálili államminiszter: Szádát kuveiti nyilatkozata az átmeneti megállapodás egyik kiemel­

kedő eredménye
Jeruzsálem (Az Ui Kelet tudó-jRábin miniszterelnök pusztán az!tömi elnök békepolitikát folytat., sült Államok javaslatára a ha- 

dósítójától). — Az Egyiptommal [ átmeneti egyezmény sikerének! „Kétségtelen — mondja Sámir: diállapot megszüntetésének lehe- 
\aló kapcsolatunk számos lebe-,védelme miatt nyilatkozik előnyöl—, hogy ez helytelen beállítás ésitőségeit illetőleg, mert a vonako-
töséget és kilátást rejt magában 
a békés kibontakozás szempontjá 
ból. Ugyanakkor azonban van-[ 
nak rendkívül figyelemreméltó! 
jelenségek is, amelyek ennek aj 
helyzetnek rosszra fordulását von! 
hatják maguk után.

Ez idő szerint azonban Egyip-j 
tóm alapjában véve betartotta 
az átmeneti egyezményt — mon-i 
dotta tegnap Simon Peresz hadj 
ügy miniszter a Kneszetben Jic-j 
chák Sámir (Likud) napirendi ja : 
vaslatára válaszolva.

Az ellenzéki képviselő szerint;
Szádát legutóbbi kijelentései is­
mét háborús fenyegetéseket tártál 
maznak. amelyek szöges ellentét­
ben állnak az átmeneti egyez­
mény előírásaival. Sámir szerint 
ez azt bizonyítja, hogy Egyiptom I 
korántsem mondott le az Izráel j 
elleni agresszióról, és lényegében|
véve ezzel megszegi az átmeneti j sen Szádátról mind külföldön, 
egyezmény előírásait. Felemlítet i mind belföldön, és ezért állítja, 
te Jicchák Sámir képviselő, hogy hogy véleménye szerint az egyip

; káros politikai következmények- |dás Izráel-ellenes hangulatot te­
lkei jár az arab világgal szemben kemtett volna és kárt okozott 
jés ami még ennél is jelentősebb, [volna az országnak. Ugyanak- 
az amerikai közvélemény irányárkor az arab országokból érkező
ban is. Szádát valójában nem 
változtatta meg magatartását, 
hanem éppen olyan ellensége íz- ben 
ráelnek és a zsidóságnak, mint 
amikor náci-szolgálatban volt, és 
amikor a jom-kipuri háborút meg 
semmisítő szándékkal előkészí­
tette."

visszhangok nem adnak okot 
optimizmusra ebben a kérdés-

Cháfez el Ászád sziriai állam­
elnök az olasz televíziónak 
adott nyilatkozatában kijelen­
tette, hogy Szíria nem hajlandó 
semmiféle tárgyalást folytatni 
az Izraellel való hadiállapot be­
szüntetéséről.

Ászád hozzátette, hogy remél­
hetőleg Egyiptom is „rövide­
sen elfoglalja helyét a többi 
arab testvérállam között.”
Mértékadó nyugati diplomá­

ciai hírforrások szerint egyéb­
ként Szíria úgy határozott, hogy 
nem újítja fel a Golán-fennsi- 
kon állomásozó UNO-csapatok 
mandátumát, amely május vé­
gén jár le. Sziria csak abban az 
esetben hajlandó mérlegelni az 
UNO-csapatok mandátumának 
meghosszabbítását, ha addig lé­
nyeges előrehaladás mutatkozik, 
ami újabb izraeli visszavonulás­
ban nyilvánul meg a Golán- 
fennsikon és a nyugati partvidé­
ken.

Simon Peresz hadügyminisz­
ter tegnap délután szemleutat 
tett az északi határ mentén

\

JISZRÁÉL GÁLILI: 
„Nincsenek támadó céljaink”

Simon Peresz válaszbeszédében j 
j hangoztatta, hogy az egyiptomi I 
I álláspont — ahogy az különböző j 
hivatalos egyiptomi állásfoglalá-j 
sokból kitűnik — kiegyensúlyo­
zatlan és abban különböző irány­
zatok mutatkoznak. Egyelőre I 
azonban ügy látszik, hogy Egyip 
tómnak szándékában áll az átme 
neti egyezményt pontosan betarta 
ni. „Lényegében Egyiptom eddig 
nem szegte meg az egyezményt. 
Ennek ellenére Egyiptom nagy 
ütemben fejleszti hadseregét és 
vezetői időnként harcias kijelen­
téseket tesznek. Ezért állandóan 
és megszakítás nélkül figyelnünk 
kell Egyiptom minden lépését, 
és politikai, katonai magatartásé 
nak minden rezdülését” — han­
goztatta Perez. — Ugyancsak fi- 

Iizezer főnyi ünneplő tömeg Menáchem Mendel Hager levelembe kell venni, hogy ha
és a strassbourgi rebe leányának esküvőjén j Esyiptom jelenleg nem is választ

I ja a katonai megoldást, belső ere

Esküvő a vizsnici rebe udvarában
„ILYEN CHÁSZENÉT MÉG NEM LÁTOTT 

BNÉ-BRÁK”

Több mint tízezer főnyi ün-ivizsnici rebe hívei, akik büszkén ;je kifejlődése és hadserege ütőké
nepiő tömeg vett részt tegnap a mesélték, hogy több mint ezer, pességének fokozása
bné-bráki vizsnici rebe udvara- chaszid erkezett az esküvőre ku-í „ i, , -„ ,.. „ , ... ..... . , r- , .... T°gja-e később, vagy tálán a kó-ban megtartott esküvőn, amelyen lonrepulogepeken Európából, j zeljövőben a bar”

a kormánykoalíció kötelékéből dr. Je- 
a Vallásos Nemzeti Párt fiataljainak

Mose Jehosua Hager, a vizsnici Amerikából, 
rebe vezette chupa alá 18 éves A rend fennta-fásáról 300 bó 
fiát, Menáchem Mendelt. A eher, valamint a Dán körzet 
menyasszony Ávrshan Dávid Ho- rendőrei gondoskodtak. Az étele- 
rovitz strassbourgi rebe lánya, az ket-italokat 700 pincér szolgálta 
ugyancsak 18 éves Ráchel volt. j fel a fényárban úszó vizsnici chá 

.Ilyen chászene még nem volt szid városrészben, ahol a hajnali 
Bné Érákban” — mondották a órákig folyt az ünnepség.

JÓVÁHAGYTAK ÄZ 1.25 MILLIARD 
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tani.
útját válasz-

Wertmann képviselő követelése:

TÁVOLÍTSÁK el BEN-MÉIRT 
A KOALÍCIÓBÓL

Az indokolás: A VNP fiatal honatyája kormány­
ellenes beszédet tartott a költségvetési vitában
Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudósítójától). — Az izráeli 

politikai életben a maga nemében egyedülálló fejlemény 
következett be tegnap, amikor Mose Wertmann (Máárách) 
képviselő, a koalíció elnöke, azzal a követeléssel lépett fel, 
hogy távolítsák el 
hud a Ben-Méirt, 
egyik prominens képviselőjét, aki Zvulun Hammer minisz­
terrel együtt, mint ismeretes, a párton belül a „sólymok” 
hangadója.

Wertmann képviselő azzal indokolta követelését, hogy 
Ben-Méir a költségvetési vita során kedden rendkívül éles 
kormányellenes beszédet tartott, amely ellentétben áll az­
zal. hogy olyált párt tagja, amely résztvesz a koalícióban 
és igy a kollektív felelősség szerint a költségvetést támogat­
nia kell.

Wertmann Kneszet-képviselő már levelet intézett ebben 
a tárgyban a miniszterelnökhöz, az igazságügy miniszterhez, 
a Vallásos Nemzeti Párt minisztereihez és a VNP Kneszet- 
frakciója elnökéhez.

Valószínűnek tartják, hogy Wertmann követelni fogja 
Ben-Méir eltávolítását a Rneszet-bizottságokból (mint pél­
dául a pénzügyi bizottságból), továbbá azt kívánja, hogy 
Ben-Méirt ne számítsák a koalícióban résztvevő VNP ta­
gok közé.

fekvő településeken, Chanitától; niszter.
keletre. A miniszter beszélgetést | New York. (STA). — Chájim 
folytatott a körzetben szolgála- Herzog, Izráel UNO fődelegátu­

sa tegnap azt mondotta, hogy a 
I Közel-Keleten, Szíria irányítása 
! alatt, olyan veszélyes terv szövő­
dik. amely felett nem szabad sze 
methunyni.

A Szovjetunió által támoga­
tott sziriai terv célja nemcsak 
az, hogy megdöníse Izráelt, ha 
nem az is, hogy lerombolja a 
Hasemita királyságot, 

annak ellenére, hogy ma közele­
dés mutatkozik Jordánia és Szí­
ria között. A szíriaiak ugyanis 
egész Erec Jiszráélt „dél-szíriai 
tartománynak” tekintik, beleért­
ve Jordániát és Izráelt egyaránt. 
A szíriak folytatják erőfeszítései­
ket Libanon uralására, s a palesz 

a vezérkari j tinaiakat használják fel erre a 
I célra. A PFSz egyre inkább a 
sziriai parancsnokság alatt álló 
A-Szaika befolyása alá kerül.

CHÁJIM HERZOG: 
Veszélyes terv szövődik

tot teljesítő katonákkal is. Kér­
désre válaszolva a miniszter azt 
mondta, hogy utjának*célja fe­
lülvizsgálni a határmenti telepü­
lések felkészültségét, tekintettel 
arra, hogy egyetért 
főnökkel, miszerint

a helyzet súlypontja ma észa­
kon van és főleg Sziria felől 
fenyeget veszély.

amely uralni akarja ezt a határ- 
szakaszt és Libanont is az Iz­
raellel közvetlen konfrontáció­
ban lévő államokhoz kívánja csa 
tolni. Nem szabad megfeled­
keznünk arról, hogy Libanonnak 
még mindig nincs új kormánya 
és meg kell várnunk a helyzet 
kialakulását.

A miniszter megjegyezte, hogy 
a libanoni hadsereg átjárókat 
tart a határ mentén, de nem 
foglalta el előző állásait a vonal 
egész hosszában. „Egyelőre nincs

Herzog hangsúlyozta, hogy a 
közel-keleti probléma gyökere 
nem valami specifikus problé­
ma, mint a palesztinaiak ügye, 
vagy a territoriális kérdés, bár­
mennyire is jelentős, mint olyan, 
mindkét probléma.

A viszály gyökere az. hogy az 
arab országok nem akarják el­
ismerni Izrael létjogosultságát.

Csak ha ez a kérdés megoldódik, 
akkor történhet előrehaladás a 
béke irányában.

Herzog ismételten Szíriát je- 
jelentőségteljes váUozás a libanoj lölte meg a Közel-Kelet legszélső 
ni határon” — mondotta a mi-végesebb tényezőjeként.

Jackson győzött 
Massachusettsben

A demokrata párt legesélyesebb elnökjelöltjének 
tekinti önmagát

Boston (UPI. Reuter, IFP). 
— Henry Jackson szenátor, aki 
első alkalommal vett részt a de­
mokrata párt elnökjelölési verse­
nye keretében folyó előválasztá­
sokon, tegnap győzelmet aratott 
Massachusetts államában, ahol 
a szavazatok 23 százalékát sze­
rezte meg. Mögötte sorakozik

18 százalékot kapott, mig George 
Wallace. Alabama állam kor­
mányzója. a harmadik helyre

Hasonló kérdésekről nyilatko­
zott Jiszráél Gálili tárcanélküli 
miniszter is, aki a haifai Tech- 
nion diákjai előtt megtartott elő 
adásában a többi között kijelen­
tette:

Washington három milliárd dollár segélyt ad Egyiptom' 
nak az 1975—77 közötti időszakban

Washington. (UPI. Reuter,: típusú tankokat. _
IFP). — Az amerikai képviselő- patszállító kocsikat szállítanak elemi 
ház kül kapcsol átokkal foglalko- Szaudiának. Az amerikaiak ezen 1

„Izráel egyetlen arab államot 
sem akar megtámadni, igy Szí­
riát sem, mert nincs oka erre — 
legfeljebb akkor, ha kiderül, 

[hogy a szíriaiak gyilkos táma- 
14ást akarnak indítani Izráel el- 
! Jen. Ebben az esetben azonban 
ez nem támadó, hanem védelmi 
lépés lesz Izráel részéről, mert 
Izraelnek semmiféle olyan célja 

páncélozott csa riincs, amit támadással akarna

f£l Morris Udall képviselő, aki

Mozambik hadiállapotot hirdetett 
Rhodesia ellen

Rhodesia „nem tud” semmiféle háborús állapotról — 
Callaghan angol külügyminiszter: Lehetséges, hogy lan 

Smith már lekéste a megegyezés lehetőségét
nyék következnek be, mert a mari

zó bizottsága tegnap este úgy ha- kívül két haditengerészeti bázist:
lározott, hogy nem akadályozza építenek Szandidban, ahol már 
meg a Szandi-Arábiával kötött több repülőtámaszpontot is létesí 
1 milliárd 250 millió dollár ősz- tettek.
szegű fegyverügylet lebonyolítá- j „- , „fv _ , . .. . - ! A Kuweitben megjelenő Elsat A State Department tisztvi-; ., . , , . .Anba napilap jelentese szerint
- oi megerosite e\ o=y a 1 az amerikai kormány elhatároz-juthatja ezt a tendenciát és ezért

■ o.isag ezen aa.ozaa e=yer e ^ h0Cy mintegy három milliárd nem szabad százszázalékig meg 
mu az óriási rneretu amerikai— . ... .........w" . . ... .T ®

Gálili hangsúlyozta, hogy Szá­
dát nyilatkozatát az Egyiptom­
mal kötött átmeneti megállapo­
dás egyik kiemelkedő eredmé­
nyének tekinti, 
azonban

Ugyanakkor 
figyelmeztetett, hogy 

az arab szolidaritás háttérbe szó

; ti időszakban.

dollár értékű segítséget nyújt ózni Szádát nyilatkozatában.
Egyiptomnak az 1975—77 közöt-; A miniszter a továbbiakban ' egymásnak ellentmondó jelenté- 

A lap megemlíti, azt mondotta, hogy a miniszter-1 sek érkeztek Salisburyból. ahol 
elnök helyesen reagált az Egye- Rhodésia külügyminisztere teg­

nap éjjel azt mondotta, hogy kor 
mányának nincs tudomása sem' 
miféle hadiállapotról. Politikai 
megfigyelők ennek ellenére bízó­

in íí az óriási méretű amerikai- 
szaudiai fegyverügylet lebonyolí­
tásának jóváhagyásával, és a vég­
rehajtás ennek meafelelően rövi- , , hogy 1975-ben Amerika 250 mil-desen megkezdődik. , ... .. tho dollar segítségét folyósított

A fegyverügylet keretében a egyiptomnak 500 ezer tonna búza; 
többi között 365,3 millió dollá- i adományon kívül. Tavaly már 
rért föld-levegő rakétákat, váll-1750 millió dollárt tett ki az ame 
ró! kilőhető tankelháritó rakétá-! rikai segély és a búzaszállítmány 
kát, légelhárító ágyúkat, M—60 ] millió tonna volt. Az 1977-es
________________ _________ __! évben a Ford adminisztráció

j ugyanolyan segélyt készül juttat- 
IDŐJÁRÁS ni Egyiptomnak pénzben és ga-

, hónában, mint 1976-ban.
Derült idő, kis felhősödéssel.

Várható hőmérsékletek: Jeru- Ezenkívül Amerika körülbelül 
zsáiem —15. Haifa 7—18, Tel-, egymilliárd dollárral szándékok 
Aviv 5—17, Naharia —17, Ludd zik részt venni Egyiptom külön 

Séva 3—19, Éjlát! böző fejlesztési tervének a finan

Salisbury (UPI, Reuter, IFP). 
— Mozambik tegnap bejelentette, 
hogy „hadiállapotban” van Rho­
desiával. Mozambik rádióállomá 
sa szerint lezárták a két állam 
közötti határt és elkobozták a 
Mozambikban fellelhető Rhodé- 
siai vagyont. Mozambik elnöke 
egyben felhívással fordult orszá­
ga népéhez, hogy készítsen elő 
óvóhelyeket a várható repülőtá­
madások ellen.

Ez az első eset, hogy afrikai 
állam hadiállapotot hirdet egy 
szomszédos ország ellen. Mozam 
bik bejelentése után azonban

Lord Greenhill, aki az angol kor! 
mány rendkívüli megbízottjaként! 
Salisburyba látogatott, hogy Ian[ 
Smith miniszterelnököt jobb be-! 
látásra bírja, dolgavégezetlenülI 
tért vissza Londonba. James Cal-i 
laghan angol külügyminiszter ál-1 
lítólag kijelentette, hogy lord| 
Greenhill küldetése volt „az utol 
só lehetőség” és könnyen bekövet 
kezhet, hogy már „túl késő”...xista angolai rezsim és a szom­

szédos Zaire előkészületeket tesz 
a 273 ezer fehér által uralt rho-[ A londoni tőzsdén időközben 
désiai rendszer megdöntésére. —[ w fontsterlinggel emelkedett teg 
Rhodésiában a fehér kisebbség i nap a réz tonnánkénti áfa. Ez 
mintegy hatmillió néger bennszü-: azzal magyarázható, hogy Mó­
lóit felett uralkodik. ' zambik és Rhodésia a világ réz­

termelésének komoly hányadát 
szolgáltatja. A két állam közötti

Ian Smith miniszterelnök kor­
mánya az angolok néhány nap­
pal ezelőtti újabb közbelépése el­
lenére sem hajlandó megegyezést 
kötni a bennszülött többséggel.

esetleges háború híre 646 font­
ra emelte a réz árát

2—20, Beér 
8—23 fok.

Éjlát I böző fejlesztési tervének a 
I szírozásában.

Nyári
TRIKÓ 
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nőknek és férfiaknak 
Paris — Barcelona 

gyártmány
Árusítás nagyban

C0BÉ
T.A., Kfár Giládi 4, 

tel. 823341

nyosra veszik, hogy Rhodésiá­
ban előbb-utóbb dramai esemé-

otnp
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MEGÉRKEZTEK 
A FÜRDŐRUHÁK
1976-os francia modellek

HENRY JACKSON:
Első erőpróba — győzelem!

került 17 százalékkal. Jimmy 
Carter, aki Georgia egykori kor 
mányzója és a múlt héten győ­
zelmet aratott New Hampshire 
államában a demokraták köré­
ben megejtett előválasztáson, a 
negyedik helyen végzett.

Jackson szenátor, győzelme 
után bejelentette, hogy önmagát 
tekinti a demokrata párt legesé­
lyesebb elnökjelöltjének.Rbodésiából időközben megin­

dult a fehér lakosság tömeges ki 
vándorlása és jóllehet a hatósá­
gok nyugalomra intik az embere 
két és nem tartanak komolv ve- ” JT"53'
szelvtol egyre «ebbe,, likvidál- „ányzóval szemben, 
nak es készülnék elhagyni Rho- a_ döző tl,dósiláslmkat

oldalon).désiát.

Ford elnök, aki a republiká­
nusok szavazataiért küzdött, 64 

: százalékos többséggel győzött 
párton belüli riválisa, Ronald

kor-

a 2.

hogy drága felesé-

Árusítás csak nagyban

DOBÉ
T. A„ Kfár Giládi 4, 

tel. 823341
HMM

Mély fájdalommal tudatjuk, 
gém, testvérem, nagynénink

MISK0LCZY ELLA szül. Oblath
Zombor — Zagreb — Bét-Zájit

itthagyott bennünket.
Március 2-án csandben eltemettük.
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Sl*«A?mui BESZÜNTETÉSE 
NEM ELÉG

Jellemző, hogy elnökválasztási kampányra volt szükség 
ahhoz, hogy az Egyesült Államok törölje diplomáciai szó­

tárából a détente" kifejezést.
Ford elnök felismerte, hogy ez a szó ma már, különö­

sen Angola után. kellemetlen asszociációkat kelt az ameri­
kai választópolgárok soraiban, tehát televizió-interju során 
bejelentette, hogy a jövőben nem használja többé a ,.dé­
tente * szót. mert az már nem fejezi ki hűen az Egyesült 
Államok és a kommunista világ kapcsolatait, hanem he­
lyette az „erőpozíción alapuló béke*’ meghatározást al­
kalmazza.

Mindez — azután, hogy már rég nyilvánvaló, miszerint 
a Szovjetunió az „enyhülési politikát*’ kizárólag saját gaz­
dasági-katonai-politikai megerősítésére és terjeszkedési tö­
rekvései végrehajtására használta fel; miközben az Egyesült 
Államokat már az a veszély fenyegeti, hogy „második szá­
nni nagyhatalommá" válik.

Érthető tehát, ha Moszkvában bizonyos aggodalmat 
keltett az amerikai elnök kijelentése, habár, a Kreml hiva­
talosan még nem reagált. S noha magasrangu szovjet tiszt­
viselő megjegyezte, hogy „a dolognak nagyon választás­
szaga van" feltételezhető, hogy a szovjet vezetők nem be­
csülik alá a dolgot, hiszen számukra valóban nagy veszte­
ség volna a „détente" megszűnése.

Kérdés azonban, hogy Ford elnök kijelentése milyen 
gyakorlati következményekkel jár? Noha pszichológiai 
szempontból magának a kijelentésnek is súlya van — va­
lódi jelentőséggel csak akkor bír. ha az amerikai külpolitika 
is megváltozik ebben a szellemben. Ezt egy’előre nehéz el- 

, kpDzelni. Ahhoz, hogy a ..détente*’ szovjet értelmezése ál­
lal az amerikai külpolitikának már eddig is okozott vesz­
teségeket helyre lehessen hozni, Amerika népének minde­
nekelőtt meg kellene szabadulnia a Vietnám-traurnától, at­
tól a hideglelős borzongástól, amely eltölti minden nemzet­
közi beavatkozási eshetőséggel kapcsolatban. Ennek azon­
ban pillanatnyilag semmi jele. Pedig bizonyos kifejezés tör­
lése és másikkal való behelyettesítése egymagában még 
nem old meg semmiféle problémát. Ha az „erőpozíción 
alapuló béke" megvalósításához Amerika nem alkalmaz 
kellő erélyt és erőt — az is a „détente" sorsára jut.

A katonai halottként:

ÖNGYILKOS LETT B KÉT KÖZLEGÉNY 
A KATONAI BÖRTÖNBEN

Jackson vezet a demokrata 
jelöltek között Massacliusetlsben

William Scranton UNQ-főmegbízott: „Stílusom eltér Moynihanétől, 
de a legtöbb kérdésben egyetértünk”

A Massachusetts államban megrendezett „előválasztásokon" 
a demokrata jelöltek közül Henry Jackson kapta a letöhb sza­
vazatot. lényegesen többet, mint bármely más jelölt. Az urnák 
24 százalékának összeszámlálása után kiderült, hogy Jackson 
a szavazatok 24 százalékát kapta, míg a második helyen George 
Wallace, Alabama kormányzója áll 16 százalékkal. A jelek sze­
rint Sargent Shrivernek, a Kennedy -család sógorának vissza kell 
majd vonnia jelöltségét, mert még Massachusettsben, Kennedy ék 
„fellegvárában" sem kapott 7 százaléknál többet.

A Republikánus Párt listáján 
csak két jelölt indult. Ford el­
nök és főellenlábasa, Ronald 
Reagan volt California! kor­
mányzó.

Ford körülbelül kétszer annyi 
szavazatot kapott, mint Rea­
gan.
Ugyanakkor a kis Vermont 

államban is tartottak hasonló vá 
lasztásokat, amelyeken Jimmy 
Carter volt georgiai kormány­
zó 44 százalékkal győzött Sar­
gent Chriver előtt, aki a szava­
zatok 30 százalékát nyerte el. 
A republikánus listán Ford el­
nök konkurrencia nélkül „fu­
tott" Vermontban.

Az amerikai szenátus külügyi 
bizottsága egyébként egyhangú­
lag jóváhagyta William Scran­
ton kinevezését az UNO-kiil- 
döttség vezetőjeként. Scranton 
kedden több. mint két órán át 
válaszolt a külügyi bizottság 
tagjainak kérdéseire és válaszai 
meggyőzőek voltak. A várako­
zásnak megfelelően

Scranton sokkal kevésbé szél-

A Kelet-Jeruzsálemben meg­
jelenő El Fádzser cimü aráb- 
nyelvü lap tegnapi számában azt 
irta. hogy az izraeli arabok ál­
talános sztrájkra készülnek, 
amely majd kiterjed minden iz­
raeli arablakta településre.

A Rákách köreihez közelálló 
El Fádzser szerint, a sztrájk nap 
ján az arab lakosság nagyszabá 
su tüntetést rendez majd a Kne 
szét előtti térségen. A sztrájk 
oka. a lap szerint, az. hogy Iz­
rael továbbra is jogtalanul meg 
szállva tartja az arab területe­
ket. kisajátít arab földeket, súr­
lódásokat okoz a chevron! 
Máchpéla barlangban és enge­
délyezi a zsidók ájtatoskodását 
a Templom Hegyén.

Érdekes, hogy ezzel egyidejü-

sőséges álláspontot foglalt el 
a „harmadik világ" tagálla­
mai iránt, mint elődje, Dá­
niel Moynihan.
Izraeli szempontból nem volt 

semmilyen negatívum Sc ran ton­
nák a külügyi bizottság tagjai 
előtt kifejtett állásfoglalásában. 
Többek között igen óvatosan 
válaszolt, amikor Charles Percy 
szenátor azt próbálta „kihúzni 
belőle", hogy Izráelnek el kell 
ismernie a palesztinaiakat és 
vissza kell vonulnia az elfoglalt 
területek legnagyobb részéről, 
ha likvidálni kívánja a közel- 
keleti viszályt. Ezzel szemben 

egyetértett Percy másik meg­
nyilvánulásával, mely szerint 
más tényezők is akadályoz­
zák a béke elérését, elsősor­
ban a terrorista támadások és 
az a tény. hogy nem bélyeg­
zik meg azok elkövetőit.
A továbbiakban kijelentette 

az új főmegbízott, hogy teljes 
mértékben támogatja a RT 242 
és 338 számú határozatát, és 
hogy Amerika kötelessége első-

leg tették közzé az állami sta­
tisztikát, amelyből kiderül, hogy 
az arab lakosság átlagos évi jö­
vedelme családonként 23.200 
font. tehát lényegesen több. 
mint a keleti származású zsidó 
családé, amely átlag 20.600. 
A jelentés szerint 8 évvel ez­
előtt ez a szám körülbelül azo­
nos volt. de azóta gyorsabban 
és nagyobb mértékben javult az 
arab lakosság életszínvonala.

Az állami statisztika adatai 
szerint. 1949 óta 1300 százalék 
kai emelkedett az iskolát láto­
gató arab fiuk éc 4000 százalék­
kal az iskolába iáró arab lányok 
száma. Ugyanebben az időszak 
ban az arab egyetemi hallgatók 
száma 15-ről 2600-ra emelke­
dett.

sorban szövetségesének. Izráel- 
nek támogatása és megvédelme- 
zése. de gondoskodnia kell ar­
ról is. hogy bizalmat élvezzen 
az arab világban.

Jacob Javíts szenátor megkér­
dezte Scrantontól, mi állt annak 
az 1968-ban tett kijelentésének 
a hátterében, hogy az Egyesült 
Államok közelkeleti politikáját 
kiegyensúlyozottabban kell ve­
zetnie. Scranton azt válaszolta, 
hogy akkor egészen más volt a 
politikai helyzet, mint ma: az 
oroszok sokkal szilárdabban ve­
tették meg lábukat a Közelkele- 
ten. az iraki hadsereg pedig 
jordán területen tanyázott. — 
Scranton egyben felhasználta az 
alkalmat, hogy megvédelmezze 
azt a jelentést, amelyet közel- 
keleti útjáról való visszatérése 
után nyújtott be Nixon elnök­
nek és amelynek egyik sarka­
latos pontja az. hogy Ameriká­
nak mindent meg kell tennie 
az arab államokkal és elsősor­
ban a három nyugat-barát or 
szággal, Jordániával, Libanon­
nal és Szandiival való viszony 
feljavítására. Véleménye szerint 

ennek a politikának a gya­
korlati véghezvitele — ameri­
kai szempontból — igen po­
zitív eredményeket hozott a 
Közelkeleten 1968 óta.
Az Amerika és az arab álla­

mok közötti viszony feljavulása 
nem ment Izrael biztonságának 
terhére, amelyet ő is létfontos­
ságúnak tart. az amerikai érde­
kek szóm pontjából is.

Beszámolója befejző részében 
az új UNO-főmegbízott

éles szavakkal elítélte a cio­
nizmust megbélyegző UNO- 
határozatot.

majd kijelentette, hogy az ő 
egyéni stílusa jelentősen eltér 
ugyan elődjétől. Moynihanétól, 
de

száz százalékban eg> etért 
Moynihannal a legtöbb kér­
désben.

amelyben elődje állást foglalt 
az UNO-ban való működése ide 
jén. Egyetértett a Kongresszus 
azon határozatával is, amely 
megvonta Amerika anyagi tá­
mogatását az UNESCO-tól. a 
szervezet Izráel-ellenes állásfog­
lalása miatt. Hangsúlyozta azon 
ban. hogy nem szabad eltúlozni 
ennek a politikai fegyvernek a 
használatát olyan államokkal 
szemben, amelyek ..az amerikai 
áramlat ellen próbálnak úszni”.

Az uszítás nyomán
SZTRÁJKKAL FENYEGETNEK 

AZ IZRAELI ARABOK
A statisztika szerint az arab lakosság átlag-jövedelme 

- magasabb, mint a zsidóké

„KUS1” FRANKFURTBAN :

»NEM BESZÉLTEM UDI DÁJÁNNAL 
KÁBÍTÓSZERRŐL ÉS ÜZLETRŐL«

Gerson Dávid ezredes, a vezérkar által kinevezett katonai 
halottkém befejezte vizsgálatát El kán Nagaukár és Menáchem 
Crikár közlegények halála ügyében a Megido közelében levő ka­
tonai börtönben. Dávid ezredes megállapította, hogy szinte tel­
jes bizonyossággal feltételezhető, miszerint a két katona öngyil­
kosságot követett el. A halottkém semmi olyan indikációt nem 
fedezett fel, amely szerint külső tényező okozta, vagy befolyá­
solta volna a két katona halálát. Nem sikerült azonban meg­
állapítani, nogy mi váltotta ki a két katona elhatározását, hogy 
önkezével vet véget életének.

A két öngyilkos a szolgálat engedély nélküli elhagyása miatt 
töltötte börtönbüntetését. A halottkém megállapítása szerint, 
magatartásuk semmiben sem különbözött bármely más elitéit 
katonáétól és nem volt semmi ok annak feltételezésére, hogy 
rendkívüli cselekedetre készülnek. Testben és lélekben egészsé­
gesek voltak; egyikükön sem mutatkoztak depressziós tünetek. 
Mindketten arra törekedtek, hogy egészségi „profiljuk” minél 
alacsonyabb legyen, mert meg akartak szabadulni a katonai 
szolgálattól.

Azt is megállapította a halottkém, hogy egy héttel az ön- 
gyilkosság előtt Crikár bátyja az áskeloni városparancsnokság­
ra jött és közölte egy Ti reá nevű törzsőrmesterrel, hogy leve­
let kapott öccsétől. aki azt írta. hogy öngyilkosságot akar el­
követni. Tircá felhívta a börtön parancsnokságát és közölte ezt 
egy Róni nevű tiszttel, aki a maga részéről cáfolja, mintha 
ilyen telefonbeszélgetést kapott volna. Gerson Dávid ezredes 
megállapította ezzel kapcsolatban, hogy ebben a kérdésben 
Tircá szavainak hisz. de Róni főhadnagyot sem lehet vádolni 
semmivel, mert a kettőjük közötti beszélgetés valószínűleg félre­
értésre adott alkalmat.
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A bírónő erélyesen leszidta a betegséget szimuláló vádlottat
A ,,Kusi” néven ismert Simeon Ri- 

rn on, a frankfurti kábítószer-csempé­
szési per egyik vádlottja azt mondotta a 
Háárec kiküldött munkatársának, hogy 
soha sem beszélt barátjával, Udi Dáján- 
nal kábítószerről, vagy bármilyen üzleti 
vállalkozásról. Az izráeli sajtójelentések 
ebben az ügyben tévedésen alapulnak. 
A frankfurti vádhatóság „le akarja mé­
szárolni” őt és társait és sajnálatos, hogy 
vannak izráeli tényezők, amelyek ezt elő 
segítik.

A ,,Kusi” és New Yorkban élő Udi 
barátja közötti telefonbeszélgetés, ame­
lyet a német titkosrendőrség lehallgatott, 
tavaly március 11-én folyt le és a bíró­
ságon közölték a hivott new-yorki tele­
fontulajdonos hívószámát is.

A frankfurti per egyébként igen fe­
szült légkörben folyik, aminek oka rész­
ben a lehallgatott telefonbeszélgetések 
lejátszása során előforduló sok műhiba, 
részben pedig a vádlottak egy részének 
lelkiállapota.

így például az eddig igen korrekten, 
sőt itt-ott barátságosan viselkedő Vor-

ster bírónő is elvesztette türelmét és 
erélyesen rászólt Jákov Amiéi vádlottra, 
aki „szívfájdalmakra” panaszkodott:

— Ma kétszer vizsgálta meg az orvos 
és most már elég volt a szinészkedésből. 
Kezdem elyveszteni türelmemet.

A tárgyalás folyamán lejátszották a 
hangszalagra felvett beszélgetéseket a 
csempész-banda szökésben levő főnöke 
és Jákov Feinsilber között, aki a vád­
irat szerint, Amiéi helyettese volt. A 
beszélgetés témája egy Würzburgban 
élő, amerikai „ügyfél” volt.

Feinsilber: Van egy kiváló kliensem. 
Már elhozta a pénzt. Tizenkétezer.

Amiéi: Majd küldök neked anyagot. 
De tudd meg, nincs áru. Abnormális 
helyzet. Nincs mit hozni.

Feinsilber: Hozzák el az árut azonnal. 
Minden kopmlett hozzám. Nem akarok 
mürostost, hanem valami eredetit. Száz­
ötven.

Amiéi Nehéz eset. Abnormálisán ma 
gasak az árak. Nincs áru. Ali-baba me­
sékkel traktálják az embert. Minden 
kiszáradt. Szégyellem megmondani az 
árat...

A HISZTADRUT ÉRVÉNYTELENÍTETTE 
AZ EGGED BÉRSOFŐRÖK ELBOCSÁTÁSÁT

A Hisztadrut központi bizottsága nemrégiben magasrangu 
személyiségekből álló albizottságot nevezett ki az Egged autó 
busz-kooperativa ügyeinek kezelésére. Ez az albizottság elha­
tározta ,hogy érvénytelenek az Egged által a bérvofőrök egy. 
részének küldött felmondólevelek, mert a felmondásokat nem 
a Hisztdarut által előírt normák szerint bonyoiítotátk le. A hi- 
zottság határozata értelmében az Egged köteles a rendes munka­
beosztásba sorozni valamennyi béralkalmazottját, beleértve azo- 
kát is, akiknek felmondóleveleket küldtek. A bizottság büntető 
szankciókat helyezett kilátásba arra az esetre, ha az Egged nem 
tartja tiszteletben ezt a határozatot.

A kooperativa vezetőségének keddi ülésén 15 szavazattal 
14 ellenében elutasították azt a javaslatot, hogy az Egged igaz­
gatósága. valamint titkársága nyújtsa be lemondását és hárítsa 
át a kormányra a kooperativa ügyvezetését és azzal járó felelős- 
ségét. A javaslattevők ezt az álláspontot azzal indokolták, hogy 
az Egged an>agi helyzete igen nehéz, a kormám pedig nem 
tesz eleget vállalt kötelezettségeinek a forgótőke előteremtésé­
nek vonatkozásában. Az Egged igazgatósága szerint, sürgősen 
7(1 millió font forgótőkére vaa szüksége a kooperativa rendes 
üzemeltetésére.
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A G0LÁNI PRUZ0K KÓSER HÚST 
IGÉNYELNEK

Kirját Smoná mészárosai az utóbbi hónapokban növekvő 
prosperitásnak örvendenek, mert a szomszédos Golán-fennsíkon 
élő drúzok egyre inkább a kóser hús felé orientálódnak. A drúz 
közösség néhány vezetője azzal magyarázta ezt a különös jelen­
séget, hogy a drúz lakosság azért részesíti előnyben a kirját- 
smonái kóser húst. mert nagyobb a választék, és jobb a hús 
minősége. Arra is rájöttek, hogy a hús kósersága egyben az áru 
élvezhetőségét és frisseségét is bizonyítja. Más drúz vezetők azt 
mondották, hogy azért részesítik előnyben a zsidó mészárszéke 
két, mert ott olcsón lehet kierezetlen (..lomenukár" húst kapni, 
amelyet a háláchá előírásai- értelmében zsidó ember nem fo­
gyaszthat.

Egy kirját-smonái lakos nemrégiben az egyik mészárszékben 
egy drúzra lett figyelmes, aki elmélvülten vizsgálta az egyik 
marhanyelvet. A zsidó polgár úgy hitte, a drúz azt vizsgálja, 
vajon friss, vagy fagyasztott-e a nyelv. ..Nem az érdekel engem, 
— válaszolta kérdésére a druz atyafi — én csak a rabbinátus 
kósersági plombáját keresem . . .”

¥ ¥

ROMÁN GAZDASÁG! KÜLDÖTTSÉG 
ÉRKEZIK IZRAELBE

Niccholae Nicholae román külkereskedelmi miniszter veze­
tésével. jövő kedden, március 9-én. magasrangú román gazda­
sági küldöttség iön Izraelbe, hogy a két állam közötti gazdasági 
együttműködés kimélyítéséről tárgyaljon illetékes izráeli térne- 
zőkkel.

Románia és Izráel között elénk gazdasági együttműködés áll 
fenn és a kölcsönös árucsere az elmúlt évek folyamán állandóan 
emelkedett. Mintegy 10 hónappal ezelőtt Chájini Bár-Lév ipar­
és kereskedelemügyi miniszter vezetésével magasrangú izráeli 
gazdasági küldöttség járt Bukarestben.

* *

|7i ÉSTF" = N TRíFft VOLT A ?0 M111 'Q 
D0M ÁROS HAGYATÉKRÓL SIÓLÓ HÍR
Kiderült, hogy a hír. amely szerint egy Müller nevű volt 

náci kollaboráns 20 millió dollár örökséget hagyott Izráelre — 
minden tárgyi alapot nélkülöző. ízléstelen tréfa. Egy iismeretlen 
telefoná'ó. aki felhívta az egyik legnevesebb chicagói ügyvédet, 
félrevezette az izráeli konzulátust is, amikor azt állította ön­
magáról. hogy ő képviseli a nemlétező német kollaboránst. — 
Tegnapelőtt este az is kitudódott, hogy nemrégiben hasonló 
módon valaki félrevezette a chicagói dán konzulátust is. Fel- 
téelezik. hogy az egész játék célja a szóbanforgó zsidó ügyvéd 
befeketítése volt.

Valaki — mint megállapítást nyert —. bosszút akart állni 
Charles Aharon ügyvéden, aki az ismert Aharon. Schönberg és 
Hess chicagói ügyvédi iroda egyik tagja és pillanatnyilag Flori­
dában üdül.

¥ ¥
SZTRÁJKPÉNZT KAPNAK 

A FRIEDMANN-GYÁR MUNKÁSAI
A Jeruzsálem! munkástanáis titkársága elhatározta, hogy a 

bér 75 százalékának megfelelő sztrájkpénzt folyósít a Friedmann 
gyár 108 elbocsátott munkásának. Ennek feltétele az. hogy a 
sztrájkpénz összege ne > legyen több, mint napi 80 font és ne 
legyen kevesebb, mint 50 font. Annak érdekében, hogy a fogj asz­
tok ne szenvedjék meg a Friedmann gyárban kitört munka­
viszály következményeit, a munkástanács elhatározta, hogy nem 
terjeszti ki a sztrájkot a gyár service-osztályára, ahol a meg­
szokott körülmények között folyik a munka. A munkástanács 
szóvivője kijelentette, hogy tovább folytatja a harcot a dolgo­
zók érdekeinek megvédelmezésére.

★ **

MEGHALT SKÁJIM ARL0Z0ROV ÖZVEGYE
Tel-avivi házában kedden 75 éves korában meghalt Szimi 

Arlozorov, a 4.3 évvel ezelőtt meggyilkolt Chájini Arlozorov, 
az izráeli munkásmozgalom egyik első vezérének özvegye.

Szimá Arlozorov Észtországban született cionista család 
gyermekeként és elvégezte az ottani egyetem vegyészeti szakát. 
Ott ismerkedett meg Árlozorovval is, aki előadókörúton volt a 
balti államokban.

Arlozorov meggyilkolása a tel-avivi tengerparton annak 
idején nagyméretű közéleti feszültséget váltott ki a jisuvban 
és a gyilkossági híínper fő tanúja Szimá Arlozorov volt. mert 
férje mellett haladt, amikor az éjszakai órákban megölték a 
tengerparton.

Arlozorov özvegye 23 éves korában alijjázott és a néhai dr. 
M eizmann mellett működött, mint vegyész, az államalapítás 
után pedig a rádiónál dolgozott adminisztratív munkakörben, 
amig néhány évvel ezelőtt nyugalomba vonult. Életének utolsó 
éveit a szovjet olék beilleszkedésének elősegítésével töltötte. 
Könyvet is írt férje életének utolsó éveiről, de a munkát már 
nem sikerült befejeznie.

Szimá Árlozorovot lánya, fia és unokái gyászolják. Ma te­
metik Tel-Avivban.
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A HIVATÁSOS SABESZGÖJ
Ha Fáruch Rábách nem vol 

na druz. talán rabbi is lehetne 
Izraelben — ami a zsidóságban 
való jártasságát illeti. Bné Brák- 
ban él, a világ legnagyobb val­
lásos zsidó központjában, kis 
lakása a nagy és patinás templo 
mok és imaházak között van, 
sőt két éves kislánya, Támár a 
Zichron Méir vallásos negyed­
ben lévő óvodába jár. Ha ez 
sem elég: elfogadhatóan beszél 
jiddisül is.

Fám Rábách. akit környezete 
általában Daninak nevez, foglal 
kozására nézve „sábeszgój”. 
Szomba’onként Bné Brák utcáit 
járja, betér egv-egy család ma­
gánlakásába, vagy- — ahogy a 
munkája megköveteli — meg­
vizsgálja. vajon a város vízszi­
vattyúi rendesen miiködnek-e. 
nehogy vízhiány, avagy csőrepe 
dés keletkezzen, miközben a zsi 
dó lakosok túlnyomó . többsége 
templomban van. vagy szent tu 
dománvokkal foglalkozik.

A Haifa melletti Dálját Ál- 
Kármel druz faluban született 
32 évvel ezelőtt, hat fivére és 
négy leánytestvére van. desapja 
ma SO éves. mint borbély és kő­
faragó dolgozik. Legfiatalabb 
buga. aki még iskolába jár. 15 
éves. Érdekes család ez a Rá- 
bách-familia: az egyik fiú asz­
talos. a másik zeneszerző, a har­
madik és a negyedik hadirok­
kant fa hatnapos háborúban és 
a jom-kipuri háborúban sebe­
stnek meg), jelenleg egy föld- 
megmunkáló vállalatnál dolgo­
zik. További fiútestvére az Ágii­
dét Jiszráelhez tartozó Kome- 
miiut szövetkezed faluban él, 
ahol háza és gazdasága van — 
és természetesen a falu „sábesz- 
gója”. Leánytestvérei egyszerű 
háziasszonyok.

Mindössze 10 éves volt. ami­
kor elhagyta szülőfaluját és csat 
lakozott a vallásos faluban élő 
bátyjához. Később különféle 
mezőgazdasági munkákat vég- - 
zett és megtanította a T.áchis- 
Övezetben letelepedett olékat a 
nehéz földmegmunkáló gépek 
kezelésére, mint a Szochnut al­
kalmazottja. Katonai szolgálat­
ból való leszerelése után hal­
lott először Bné Brákról, a sá-

beszgójról, aki akkortájt meg­
halt.

A város minden vallásos csa­
ládja háborgott, mert a sábesz­
gój özvegye kérte, hogy férjet a 
zsidó temetőben hántolják el. 
Csak ekkor tudódott ki. hogy 
a sábeszgój valójában zsidó 
volt. Sokan bosszankodtak 
emiatt Bné Brákban. mások vi­
szont a többiek kárán nevettek. 
Elhatározták, hogy a következő 
sábeszgój kiválasztásánál már 
alaposabban utánanéznek az il­
lető származásának. Mendels­
sohn rabbi. Komemijut papja, 
ajánló levéllel huta el. amely­
ben hansuglyozta, ..Nem kell 
tartani attól, hogy Fáru zsidó". 
A bné-bráki városháza megtár­
gyalta az ügyet, de huzta-halasz 
tóttá a döntést.

A durz fiatalember csak rö­
vid ideig dolgozott a túlságosan 
alacsony fizetésért, otthagyta a 
várost, felcsapott vállalkozónak 
és traktorjával segített építeni a 
szináji erődítéseket és a Bár- 
Lév vonalat. A jom-kipuri há­
ború után a városházának ismét 
eszébe jutott Rábách. akinek 
jobb fizetést és szolgálati lakást 
ajánlott fel, amit a fiatalember 
elfogadott.

Csakhogy ekkor romantikus 
ügybe keveredett, amelynek el­
simításában még Dzsááber Mo- 
ádi sejk, a druz származású he­
lyettes távközlési miniszter is 
beavatkozott. Eljegyezte a falu­
ja beli Rochsán Natúrt és az el 
jegyzés a druz vallási hagyomá­
nyok szerint, majdnem házas­
ságnak számit. A lány apja ké­
sőbb megbánta a partit, mire a 
fiatalok megszöktek és egy 
ideig Rámlán bujkáltak. A csa­
ládi becsület megmentése és a 
vérbosszú elkerülése végett, 
hosszas békitgetésve került sor a 
vőlegény és a menyasszony csa 
Iád ja között.

Időközben Rábách és felesége 
Bné Brákba költözött. Ott szü­
letett meg két évvel ezelőtt Tá­
már nevű kislányok és egy év­
vel ezelőtt Zohár nevű fiuk. 
Fáru a városháza vízügyi osztá­
lyán kapott állást a hivatalos 
sábeszgój tisztsége mellett. 
Hogy havi jövedelmét növelje

kitanulta az elsősegély-nyújtást 
és a mentőautó vezetést, úgy, 
hogy a sürgős orvosi segítségre 
szoruló vallásos zsidókat már 
nem zsidó sofőr vitte szomba­
ton -kórházba.

Csakhogy ezekből a sovány, 
kis fizetésekből sem tudott meg 
élni. Kénytelen volt tehát házi 
sábeszgóji megbízásokat is vál­
lalni. Valahányszor elromlott 
egy frizsider, vagy léghiitő-ké 
szülék, hozzá fordultak. Igen 
sok bné-bráki vallásos zsidó 
nem használ villanyáramot 
szombaton, mert azt zsidók ál­
lítják elő. Ezért viharlámpákat 
gyújtanak meg még a szombat 
beköszöntése előtt, amelyekkel 
gyakran vannak bajok. Néha ki 
alszik a lámpa, máskor kigyul­
lad. de gyakran füstöl ... és 
ilyenkor Rábách segítségére van 
szükség. Miután vallásos zsidó 
nyíltan nem kérhet segítséget, 
munka elvégzését sem. csak ke 
rülő utón céloz a bajra, de a 
zsidó szokásokban jártas bné- 
bráki sábeszgój tudja, miről van 
szó és már nem egyszer egyéni, 
vagy tömeges szerencsétlenséget 
előzött meg idejében történt köz 
belépésével.

A nyári hónapokban sorra 
járja a temnlomokat és imaháza 
kát .ahol ellenőrzi a léghütőké- 
szüdékek működését és ha kell, 
elvégzi a szükséges javításokat. 
Pészách előtt ő vásárolja meg a 
városban lévő „c'námécot”.

Rábách és felesége most meg 
van elégedve a munkájával. A 
kis Támárhak sincs gondja, 
vagy baja az óvodában, viszont 
szüleit annál jobban foglalkoz­
tatja a gyermek jövőbeli neve­
lése. Valahányszor hazajön az 
óvodából, a zsidó csöppségek­
hez hasonlóan, szemét eltakar­
va, mélységes áhítattal mondja 
a ..Smá Jiszráélt”.-

Talán ha a gyerekek felnő­
nek. kénytelenek lesznek vissza­
térni falujukba, hogy ott a gye­
rekeket a druz vallás szellemé­
ben neveljék. Addig is meg kell 
oldani Moádi sejk segítségével a 
két család közötti viszály és ez­
után . . . Bné Bráknak talán is­
mét sábeszgój gondjai lesznek.

MOSE [IÁJÁN:

»DEPRESSZIÓS HANGULAT 
URALKODIK AZ ORSZÁGBAN«

Mose Dáján volt hadügymi- ..galambokból” áll. A Ráfinak 
níszter kedden este meglepetést kevés befolyása van a Munka­
okozott a Kneszetben, amikor pártban és ezért nincs más kiút, 
az ülétsteremben, egy másod- mint az, hogy a Mápáj-részleg 
rangú fontosságú vita idején 
négy Máárách-képviselő mellé 
telepedett s a párt jövőjéről, va­
lamint az országban uralkodó 
légkörről kezdeményezett velük 
eszmecserét.

Dáján belépett az ülésterem­
be és a Munkapárt mindhárom 
frakcióját képviselő Silberberg,
Gcrsuni, Ámuráj, valamint Ben 
Borát képviselők mellé ült, akik 
hez a következő kérdést intézte:

„Mit kell tenni, az önök vé­
leménye szerint, a pártban je­
lenleg uralkodó helyzet meg­
szüntetésére? Egyetértenek ve­
lem, hogy így nem lehet a vá- 
lasztónolg'»’- elé járulni Vala­
mit tenni kell. ha győzelmi ki­
látásokkal akarunk a választá­
sokon résztvenni, mert máskü­
lönben a párt elveszíti a kor- 
mánvrudat!”

A négy képviselő meglepett 
arckifejezése látátra Dáján ki­
fejtette. hogy az Achdut Ávo- 
dától semmit sem lehet remélni, 
bár ennek a tábornak egy része 
„sólymokból”, más része pedig

VÉRADÁS:
A Magén Dávid Adom meg­

szervezte, hogy a tel-avivi egye­
tem diákjai vért adjanak. Az 
önkéntes akcióban igen sok diák 
vett részt

IpjM

DÁJÁN
Aggasztó helyzet...

öt-hat prominens tagja elhatá­
rozza: a helyzet feljavítása ér­
dekében tesz kezdeményezést. 
Erre azonban most van szük­
ség és nem szabad elodázni a 
választási kampány idejéig, — 
mert akkor már túl késő lesz. 
Ha a párt úgy jelenik meg a vá­
lasztópolgár előtt, amilyen álla­
potban most van, ez a kormány­
rúd elvesztését fogja eredmé­
nyezni. Uj vezetőségre van 
szükség, amelynek van mersze 
ahhoz, hogy felvegye a harcot 
az égető problémákkal — mon­
dotta Dáján.

Cvi Gersuni ezt válaszolta Dá- 
jánnak: ő már hosszabb ideje

harcol azért, hogy a fontos ha­
tározatokat a párt fórumain hoz 
zák. csak ilymódon lehet belül­
ről megerősíteni a pártot.

Dáján erre kijelentette, hogy 
az erőfeszítéseket nein párthar­
cokra kell koncentrálni, hanem 
szorosabbra kell fűzni a kapcso­
latokat a zsidó világgal. A diasz 
porában egyre inkább úgy vé­
lik. hogy az élet csak külföldön 
biztonságos, és nem Izraelben. 
Ezért nem ösztönzik már a nyu­
gati világ zsidóságát az alijjá- 
zásra. A diaszpórában úgy ér­
zik. hogy Izráelben depressziós 
a hangulat és ha ez így folyta­
tódik, akkor nemsokára „klita- 
bizottságokat” kell majd léte­
síteni Angliában, Franciaország­
ban és Amerikában az izraeli 
jorédok begyökerezésének elő­
segítésére.

A továbiakban Dáján súlyos 
szavakkal bírálta a depressziós 
hangulatot .amely uralkodik az 
országban. Ennek oka elsősor­
ban az. hogy elvesztettük önbi­
zalmunkat a célkitűzéseinkbe ve 
tett hitünket. Ez a jelenség ma 
mindenkit egyformán jellemez, 
a kormány tagjaitól kezdve egé­
szen az elkeseredett jorédokig.

Dáján egyébként nem vett 
részt a Máárách vezetőinek teg­
napelőtt megrendezett politikai 
ülésén. Az ülés ideje alatt Gád 
Jákobi közlekedésügyi minisz­
terrel és az ugyancsak a Ráfi­
frakcióhoz tartozó Mordecháj 
Ben-Porát képviselővel beszélge­
tett a Kneszet büféjében.

MAROKKÓ ZSIDÓI
Mi, európai zsidók nem sokat 

tudtunk róluk, mintahogy az af­
rikai zsidókról általában. Itt ta­
lálkoztunk velük először, Izráel- 
ben. De ez a találkozás sem ho 
zott bennünket eleinte közelebb 
egymáshoz. Különbözött a nyel 
vünk. a ruházatunk, a szoká­
saink, még a templomi énekünk 
is éket vert közénk, mert az is 
keleti motívumokkal bővelke­
dett, erősen hasonlított az arab­
hoz.

A kelet-európai zsidó jiddisül 
szólította meg őket. amit persze 
nem értettek és értelmetlenül bá 
múltak rá. Hát ez meg milyen 
csudafajta zsidó, aki még zsi­
dóul se tud?! — állapította meg 
magában az európai. De megtör 
tént fordítva is. hogy a marok­
kói testvér szólította meg a len­
gyelországi. vagy akár a ma­
gyar nyelvterületről hazatért 
zsidót, aki persze egy szót sem 
értett a szavából és visszakérdez 
te: vosz, vosz? így ragadhatott 
ránk a vosz-vosz. amivel a sze­
fárd zsidók bennünket illetnek.

A Jiszáchár Ben-Ámy most 
megjelent könyve (Reuvén Mász 
kiadása, Jerusálájim). a marok­
kói zsidóságot mutatja be.

Ben-Ámy könyvéből megta­
nuljuk a marokkói zsidóság szo­
kásait. humorát, közmondásait, 
legendáit, az elhalt szentek sír­
jai iránti tiszteletét.

Nem sejtettük, hogy marok­
kói testvéreinknek ilyen renge­
teg találó közmondásuk van. 
Egy-egy a jiddisnez hasonlít: 
Többet eszik a szemével, mint 
a szájával. Ha módos is vagy, 
szerény maradj. Én gyermekte­
lenről beszélek veled, te meg 
azt kérded, hogy van a gyerek! 
Ha hosszú is az éjszaka, hajnal 
virrad rája.

Csak itt hallottuk először a 
Mimona nevű ünnepüket, de ha 
az eredete után érdeklődtünk, 
nem kaptunk rá kimerítő vá­
laszt. Ben-Ámy megmondja, per 
sze. ő is csak a különböző vé­
leményeket hozza. Ezt az ün­
nepet pészách utolsó napja ki­
menetének estéjén tartják. A 
Mimona szó egyesek szerint az 
arabból származik és szerencsét, 
boldogságot jelent. Más feltéte­
lezés szerint a héber ..emuná” 
szó elferdített alakja (hit, biza­
lom). Van viszont, aki a Rám- 
bám apja nevéből. Majmon, 
származtatja, aki ugyanis pé­
szách utolsó napján hunyt el.

IZRAELI OPERAHÁZ
Alapítg és igazgató:

Edis de Philippe
Értesítés a közönségnek.

Lehár Ferenc
operettje, a

VIGÖZVEGY
c. nemzetközi sláger előadá­
sainak jegyei iránt megnyil­
vánuló keresletre való tekin­
tettel, az Opera már meg­
kezdte a jegyek árusítását 
április hónapra. Kérik a kö­
zönséget. rendelje meg je­
gyeit előre. Jegyárusító szol­
gálat: Tel Aviv. Allenby 1, 

tel. 57227
Tel-Aviv: 8. 3 

Haifa: 25.3
A DENEVÉR

Johann Strauss operettje
Tel-Aviv: 9.3

ALEXANDRA
Ávidom operája

Tel-Aviv: 6.3 * 13.3 * 23.3 
27.3

SHOW BOAT
Kern és Hammerstein II.

Speciális előadások 
Tel-Avivban: 11.3 -¥■ 18.3
HOFFMANN MESÉI

Offenbach operája
Különleges előadás 

Tel-Aviv: 15.3 
Jeruzsálem: 22.3

PURIMI GÁLAEST
az Operaház összes szólistái 
és balettkara felléptével

Tel-Aviv: 29. 3
SEVILLAI BORBÉLY 

Rossini operája
Tel-Aviv: 16.3
PILLANGÓ-

KISASSZONY
Puccini

Vannak, akik a Talmudban vé­
lik megtalálni ennek az ünnep­
nek a nyomát, ami azonban kis­
sé erőltetett.

De hadd említsem meg. hogy 
a kelet-európai zsidók egy ré­
sze, különösen az ifjúság szin­
tén megünnepli a pészách ün­
nep kimenetelét. Ennek az úgy­
nevezett ünnepnek, helyesebben 
ünneptoldásnak, szintén meg­
volt a legendája és „chumeci- 
ger barchi” volt a neve és jó­
kedvű tréfákban nyilatkozott 
meg.

A cádikok. a szent emberek 
tiszteletével a marokkói zsidók

nem képeztek kivételt, az euró­
pai zsidóság körében éppen úgy 
divott. Az, ázkárájuk, a Jahrzeit 
napján Magyarországon is még 
a tizedik megyéből is elzarándo­
koltak a hívők, így a kallói, új­
helyi, csengeti, kaszonyi, ke­
resztúri. szigeti cádikok sírjára 
imádkozni, az Egek Uránál a 
közvetítésüket kikérni.

Nem szándékszom a Mimona 
eredetére vonatkozó érveket 
még eggyel szaporítani, de úgy 
vélem, hogy nem járok tőle 
messze, ha azt állítom, hogy a 
két ünnepbúcsúztató egy forrás­
ból ered, amit nem kívánok

most itt bővebben magyarázni. 
Annyi azonban bizonyos, hogy 
a kétezer éves gálut nem tudott 
közöttünk vaskorlátokat terem­
teni. egyek maradtunk szívben, 
lélekben. Cion után való sóvár­
gásban. Akkón megesik velem, 
hogy ha egy öreg marokkói zsi­
dó jön velem szembe az utcán, 
gondolatban levetem róla a tur­
bánt és a ricsei Majse Árn nagy­
bátyámat vagy rcb Árn Wolf 
bácsit látom magam előtt.

Ben-Ámy könyve nagyban 
hozzá fog járulni a törzsek egy­
beolvadásához.

LÖWENKOPF KÁLMÁN

árleszállítást
AKCIÓ

PÉSZÁCHRA
AZ IZHÁR GYÁRTMÁNYOKRA

10% ENGEDMÉNY
MÁRCIUS HÓ FOLYAMÁN

A CIKK AKCIÓ ÁR RENDES ÁR

Ness paszta edényeknek Vi liter 3.74 IL 4.15 IL
Ness paszta edényeknek 1 liter 6.84 IL 7.60 IL
Ness paszta edényeknek 3.5 liter 20.34 IL 22.60 IL
Nesspon 900 gr — shampoo edényeknek 3.92 IL 4.35 IL
Ness por — 600 gr — tisztításra 2.39 IL 2.65 IL
Ritzapon 900 gr — padlómosásra 3.83 IL 4.25 IL
Cáchi ablaküveg tisztításra 2.93 IL 3.25 IL
Náám 900 gr — mosóvíz lágyításra 6.48 IL 7.20 IL
Shampoo Textil 300 gr —

finom holmi mosására 5.09 IL 5.65 IL
Kli-Cách mosogatásra 600 gr 7.16 IL 7.95 IL
Bioness könnyű mosópor 500 gr 6.08 IL 6.75 IL
Bioness Extra 500 gr 6.30 IL 7.00 IL
Bioness Automat 500 gr 7.02 IL 7.80 IL
Tojás shampoo 3.56 IL 3.95 IL
Avokádó szét 14.04 IL 15.60 IL
Mcm férfiaknak, iker 33.26 IL 36.95 IL

* Az akciót a mákoletekben, a Sekem üzlet-hálózatban és a 
„Hácárchán”, Agudát Hácárchániot üzleteiben tartják

haifai

I I

TUDJA MEGMENTENI AZ ILYEN KEZET
... és a kéznek, amely 
nem akar ilyen állapotba 
kerülni. — még nagyobb 
szüksége van a „Ness” 
pasztára.
Mert az „Izhar” javított 
„Ness” mosogatópasztája 
közismert kitűnő minősé­
géről és egyedülálló jótu­
lajdonságairól: sűrű, hab­
zik, tisztít és fényesít. dt wy*flí

A „Ness” paszta célszerű 
idények, csempe, márvány 
lap, fürdőkád tisztítására, 
összetétele finom és óv­
ja a kéz bőrét. Ezért, ha 
tiszta, csillogó edényeket 
és szép. fiatalos kezet 
akar, — kizárólag az 
„Izhar” „Ness” mosogató 
pasztáját használja.

at1 ni-Tini ni
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AZ ORSZÁG
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RÉZBÁNYÁSZAT:
A timnai bányászok problé­

mája nem oldódott meg. Remé­
lik, hogy végül nem kerül sor 
a bánya bezárására, de a gazda­
sági kormányzat illetékes veze­
tői az ellenkezőjéről igyekeznek 
meggyőzni őket. Az utóbbi he­
tekben ugyan felszökött a réz 
világpiaci ára, mégsem lehetsé­
ges a timnai bánya kitermelésé­
nek folytatása. Cháiim Bár Lév 
kereskedelmi és iparügyi minisz 
tér tárgyalt a napokban a bá­
nyászok munkásbízoltságának a 
tagjaival és próbálta meggyőzni 
őket, hogy bízzák döntőbizott­
ságra végkielégítésük megállapí­
tását. de a munkások egyelőre 
elutasították a javaslatot,

IZRÁELI—NÉMET 

KAPCSOLATOK:
Izráelbe érkezett a nyugat­

német kormány tervezési és 
városfejlesztési minisztere s meg 
kezdte tárgyalásait a kormány­
zat illetékes képviselőivel. A mi­
niszter gazdasági segélytárgyalá­
sokat folytat Izraelben: egy év 
alatt 140 millió márka lesz a 
nyugat-német gazdasági segítség 
összege.

API EJTÉS:
A „Szívé Dimona’’ — eladó. 

Jelenleg a csődtömeggondnok 
kezében van a fonalgyár sorsa 
és állítólag napokon belül kiír­
ják az árlejtési pályázatot. A 
gyárat 70 millió font összegű 
adósság terheli.

KINEVEZÉS:
Simon Szávir rendőrőrnagyot 

alezredessé neveztek ki. Szávir a 
központi körzetben szolgál és 
a különleges feladatokkal fog­
lalkozó nyomozóosztály főnöke.

CHÁBÁD-KIÁLLITÁS:
Lévi Jicchák Freidin, neves 

fotoriporter az elmúlt év őszén 
hat hetet töltött Amerikában, 
a lubavicsi rebe udvarában. — 
Sokszáz felvételt készített a re­
be és a chászid tábor tagjai­
ról és képeit most a Bár lián 
egyetemen állítja ki. Pár hónap­
pal ezelőtt a tel-avivi újságíró­
székház, a Bét Szokolov csarno­
kában mutatta be Freidin a 
Chábád-kiálítás színes anyagát.

DRÁGASÁG:
A küszöbön álló drágulások 

során 40 százalékkal emelkedik 
a tojás ára. Az áremelésre an­
nak ellenére sor kerül, hogy a 
kereskedelem hatalmas tartalék­
kal — 15 millió tojással — ren­
delkezik. A termelők tanácsa azt 
javasolta a gazdáknak, hogy 
csökkentsék a termelést, de az 
érdekeltek nem fogadták meg 
a tanácsot, így került sor a to­
jástartalék soha nem látott mér­
tékű megnövekedésére. A tojás 
ára 52 agora lesz.

ELEKTROMOS AGY:
A erifini Ászáf Hárofe kór­

ház analitikai műveletek el­
végzésére alkalmas elektromos 
agyat vásárol. Az Egyesült Ál­
lamok atomtudományi központ­
jában van ilyen elektromos agy. 
s szakértők véleménye szerint 
a kórházi munkákban kiválóan 
használható lesz. A kórház ba­
rátainak társasága országos sor­
solási kampányt szervez, hogy 
elősegítse a drága készülék meg 
vásárlásához szükséges összeget.

ben csiszolt gyémánt került ki­
vitelre. Az üzletág vezetői sze­
rint nagy mértékben fokozódik 
külföldön a gyémánt iránti ér­
deklődés, a gazdasági helyzet 
javulása következtében.

RENDÉSZET:
Tibériáson az utóbbi időben 

elszaporodtak a garázda jellegű 
bűncselekmények. A rendőrség 
helyi parancsnoksága elhatároz­
ta. hogy rendkívüli egységet 
szervez a jelenség megszünteté­
se érdekében.

•

VÁROSI ADÓK:
A bát-jámi városi tanács el­

határozta, hogy 70 százalékkal 
emeli a helyi adót. Rechovoton 
úgy döntött a városi tanács, 
hogy a helyi kereskedők által 
fizetendő arnona összegét 25 
százalékkal emeli. Az ipari vál­
lalkozások 37 százalékkal több 
arnonát fizetnek a jövőben.

TELEFONSZÁMLA:
A tel-avivi városháza pénz­

ügyi nehézségek miatt késedel­
mesen rendezte telefonszámlá­
ját. Ennek következtében a pos­
ta kikapcsolta a városháza tele­
fonjait. A számla összege 127 
ezer font. Végül a városháza 
rendezte a tartozást és a telefo­
nok ismét működnek. — Slomó 
Láhát polgármester átiratot in­
tézett Kuberszki belügyi állam­
titkárhoz ebben az ügyben és 
tiltakozásának adott kifejezést, 
mondván, hogy a posta, illetve 
a távközlésügyi minisztérium va 
lamivel türelmesebb is lehetett 
volna a városi adminisztráció 
iránt. Példaként említette a pol­
gármester, hogy a városi tűz­
oltóság telefonjait, is kikapcsol­
ta a posta, ami által nagyon 
veszélyes helyzetet teremtett. — 
Ennek nem lett volna szabad 
előfordulnia — vélekedik Láhát 
polgármester.

OROSZ ALIJJA:
Kevés olé érkezett a Szovjet­

unióból február folyamán. A 
klitaügyi minisztérium kimuta­
tása szerint egy hónap alatt 646 
olé érkezett. Az Egyesült Álla­
mokból száz olé jött februárban 
és a különböző dél-amerikai or­
szágokból kétszázötvenen alij- 
jáztak.

POLGÁRŐRSÉG:
Az ország kisebb településein 

is új lendülettel szervezik ezek­
ben a napokban a polgárőrsé­
get. Bét Dágonban 70 ember je­
lentkezett önkéntesen a szerve­
zetbe és már le is tették az es­
küt.

RAZZIA:
A rendőrség raziát tartott egy 

tel-avivi kártyaklubban és elő­
állította a tiltott szerencsejáték 
résztvevőit. A razzia során bűn­
jelként 58 ezer fontot foglaltak 
le. Ennyi pénz volt az asztalon, 
amikor a rendőrség emberei raj­
taütöttek.

KÖZÖS PIAC:
Mose Álon. a külügyminisz­

térium helyettes államtitkára és 
Gideon Ráfáel volt külügyi ál­
lamtitkár, londoni nagykövet 
Dtiblinba utazott, ahol tárgya­
lásokat folytatnak az Európai 
Közöspiac tanácsának tagjaival 
Izrael és * piac országai közti 
kapcsolatok elmélyítéséről.

GYÉMÁNTEXPORT: NAGYIPARI FÚZIÓ:

Az elmúlt hónapban a janu­
árihoz képest, 28 százalékkal 
növekedett az izraeli gyémánt­
ipar exportja. Egy hónap alatt 
58.6 millió dollár értékű Izráel-
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A Szoléi Boné és a Köröz 
frizsider és kályhagyár fuzio­
nált. A Szoléi Boné építési vál­
lalat elsősorban, de néhány ipa­
ri üzeme is van, s ezek sorába 
került most a Köröz is, amely 
önálló vállalkozás volt.

IZRAELI ÚTJAIM 
HOZZÁTARTOZNAK AZ ÉLETEMHEZ
- MONDJA JULIETTE GRECO FRANCIA SANZON-ÉNEKESNŐ

UTIJEGYZETEK

A francia könnyű színpad koronázat­
lan királynője, Juliette Greco sanzon- 
énekesnő, Izraelben vendégszerepel. — 
Okos, finom megjelenésű és jóval ke­
vesebbnek tűnik ötven événél. Egyetlen 
ránc sem látható arcán, nem festi ma­
gát, csak nagy fekete szemed domborít­
ja ki egy vékony keret. Kedves, jószívű, 
boldogan válaszol minden kérdésre.

Mi a véleménye a nők felszabadítá­
sáról?

Sohasem éreztem fogolynak ma­
gam, ezért nehéz elképzelnem, mi az a 
,,felszabadult” asszony . . . Ennek egyik 
összetevője a szexuális szabadság, de er­
ről mindenki csak maga határozhat. A 
társadalom törvényeit az állam határoz­
za meg. Franciaországban ezek a tör­
vények a nők ellen szólnak, mint a leg­
több klerikális államban. Mindig sza­
bad asszonyként éltem, de úgy hogy az 
ne sértse mások érdekeit. Egyetlen ki­
vétel talán a válásom, de ez nem tarto­
zik ide.

Huszonöt éve egyfolytában szerepel. 
Mi a titka sikerének?

Sikerem titka: a közönségem! Nem 
tudom, mi tetszik a közönségnek ben­
nem, én nem tetszeni saját magamnak! 
Egyszerűen az igazságot nyújtom, talán 
ez. a titkom! Ma is lámpalázzal lépek 
színpadra és szurkolok a sikerért.

Hogyan vélekedik a házasságról?
(Juliette Greco kétszer volt férjnél és 

kétszer vált el.)
— Nem tudom, mit jelent az férjnél 

lenni. Második férjem, Michel Piccoli 
táblát akasztott szobám ajtajára, amely­
ben figyelmeztet, hogy felesége vagyok. 
Egyetlen dolog, ami érdekel, az lányom, 
Lorence - Marie, valamint 22 hónapos 
kisunokám. A csecsemővel azonban még

nincs emberi kapcsolatom, de ez majd 
kialakul.

Miért nem volt sikere a mozivásznon?
— Nem éreztem igazi művészetet a 

filmben. Előnyben helyezem a közvet­
lenebb kapcsolatot a közönséggel. Aki 
sikert akar elérni a filmen, annak sze­
retnie kell önmagát. Nálam ez nem áll 
fenn.

Tzráeli látogatása politikai gesztusnak 
számit?

Nem. Ez a látogatás egyszerűen el­
választhatatlan része életemnek. Lehet, 
hogy ]2 évvel ezelőtti ittlétem politikai 
gesztus volt. Ma azonban mindenki is­
meri nézeteimet. Baloldali felfogású va­
gyok, Spanyolországban nem engednek 
szerepelni, fzráelben minimális fellépési 
díjat kapok, kipótolom ezt ott, ahol sok 
a pénz, például Németországban; vagy 
amikor gálaestre hívnak meg, ahol min­
den ékszer, szőrme és pompa. Nem va­
gyok hajlandó megjelenni csak kereske­
delmi célokat szolgáló rendezvényeken. 
Ez. Brigitte Bardot-nak való! Ö más dol­
gokat árul, melyekre szántén nagy szük­
sége van a világnak. Nincs élvezetesebb 
dolog, mint egy szép nőt látni!

— Az. én szakmám nagyon fárasztó, 
de szeretem ezt a fáradtságot. Ha nem 
dolgoznék, még fáradtabb lennék. Sza­
bad időmben könyveket olvasok. Szere­
tem Maupassant-t ,Tolsztoit és Proustot. 
Rosszul alszom és keveset. Két legújabb 
daloni szövegét én írtam. Az írás lelki 
szükséglet nálam. Szeretném, ha az ál­
talam írt dalokat mások adnák elő.

Kora nem zavarja?
— Nem. A kor nem határoz.. Ember 

vagyok és életutamat szeretném elejétől 
végéig megtenni. Biztos vagyok abban, 
hogy egyszer a végéhez érek ... Ez az 
egész! Voila!

IZRAELI AJÁNLAT AMERIKÁNAK:

HARMINC KÖZÖS IPARI KÍSÉRLET
A kereskedelem- és iparügyi minisztérium mellett működő tudományos kutató iroda ve­

zetője kidolgozott harminc nagyipari kutató tervet, amelyet rövidesen eljuttatnak illetékes 
amerikai kormányzati szervekhez azzal az ajánlattal, hogy a kutatómunkákat közösen vé­
gezzék el.

Az aláírásra kerülő keretszerződés lehetővé feszi kutatási vonatkozásban is az együtt­
működést Izráel és az Egyesült Államok között. Ennek a lehetőségnek a jegyében készítette 
elő a minisztérium kutató irodája a terveket.

Jicchák Jáákov professzor, a kutató iroda vezetője közölte, hogy a keretszerződés nagy 
összegeket — évi 25—60 millió fontot biztosít ilyen ipari kutatások finanszírozására. Nem­
rég itt járt egy amerikai kutató-csoport és tanulmányozta az izráeli kutatási lehetőségeket: 
arra a felismerésre jutottak, hogy sokirányú lehetőségek mutatkoznak a legmagasabb szin­
tű kutatómunkára. A professzor elmondta még, hogy a tervezett közös kutatómunkák nagy­
részét itt Izraelben realizálják. Amerika részben finanszírozza a programot, részben néhány 
tengerentúli kutató is bekapcsolódik a munkába. Elsősorban mezőgazdasági és elektronikai 
területeken folyik majd a kutatómunka.

A »Jeruzsálem! tavasz« programjából
Párizsi színészek előadják Ionesco „A kopasz énekesnő”

A lecke” című egyfelvonásosát
A német kultúrát egy ifjúsági szánház 
képviseli.

es >1*
Javában folyik a ,,Jeruzsálemi tavasz” 

eseménysorozatának előkészítése. — A 
programbizottság közölte, hogy olasz, 
angol, német, francia és jugoszláv együt­
tesek is fellépnek a fesztiválon. Szere­
pelni fog, például, Victoria de Los An­
geles, a világhírű amerikai énekesnő, aki 
nek művészete igen népszerű Izraelben. 
Egy párizsi színházi együttes Ionesco, a 
világhírű francia színpadi író két egyfel­
vonásosát, „A kopasz éneke snő”-1 és 
,,A leckét’ ’adja elő. „A kopasz énekes­
nő”-t Párizsban eddig hatezerszer ad­
ták elő. Olaszországból egy „zsebszín- 
ház” érkezik, modern kamuradarrabbal.

Akik a folklór iránt érdeklődnek, bi­
zonyára örömmel olvassák, hogy Jugo­
szlávia egyik legünnepeltebb népi együt­
tese is fellép a jeruzsálemi fesztiválon. 
Izraeli részről a Bát Sévá táncszínház., 
Számi Molcho pantomim-művész, a rá­
dió szimfonikus zenekara, a Bát Dór 
táncszínház — amelynek együttese jelen­
leg Dél-Afrikában vendégszerepei —, a 
Kamaraegyüttes, továbbá három színtár­
sulat ,a Habima, a halfai Városi Szín­
ház és a „Bimot” művészei lépnek fel.

BIZTOSÍTÁS:
A gazdasági lelassítás előjelei 

nem okoznak különösebb prob­
lémát a biztosítási szakmában 
— legkevésbé az életbiztosítási 
üzletágban. A vállalatok tanul­
mányi napot rendeztek ügynö­
keik számára és ebben a keret­
ben hangzott el ez a kijelentés. 
M. Kárti. a „Hámágén” bizto­
sító vezérigazgatója részéről.

DRÁKÓI ÍTÉLET: SZAKOKTATÁS:
Chájim Éj lát tel-avivi járás­

bíró ötezer font pénzbüntetésre 
ítélt egy polgárt, aki a villany­
rendőr piros jelzése ellenére át­
ment az úttesten. Azért hozott 
ilyen szigorú ítéletet, mert a 
vád bebizonyította, hogy a ren­
dőrnő igazoltatni akarta a vád­
lottat, aki ezt megtagadta.

ODEM
UJ TELEPÜLÉS 

A VÖRÖS-HEGY LÁBÁNÁL
Egykori szíriai katonai tábor 

a Golán-fennsík északi részében, 
mintegy 8 kilométerre délkelet­
re Mászádá nagy druz falutól. 
Több mint ezer méter magas, rit 
ka erdővel borított hegy, Arab 
nevén Tel Ál-Áchmár, héber ne 
vén Hár Odern (Vörös-hegy) ha­
jol a tábor elszórt barakkjai fö­
lé. Néhány héttel ezelőtt lázas 
élet költözött a volt katonai tá­
bor barakkjaiba. Itt telepedtek 
le a Noár Hácionihoz tartozó 
„Szion” csoport tagjai, akik 
Odern néven közösségi falut lé­
tesítettek.

Aki Nővé Átibból. vagy a 
Chermonról; jövet rátér a Má­
szádá — Merőm Colán ország­
úira. Odemhez érve láthatja, 
amint fiatal emberek a volt ka­
tonai barakkokat javítják, vagy 
az építményeken túl kockahá­
zakat állítanak fel.

Odern lakosa:n.ak célja egy 
ipari falu létesítése, ahol a tele­
pesek mellékesen mezőgazda­
sággal is foglalkoznak: vágómar 
hát vagy baromfit tenyésztenek, 
esetleg vetőburgonyát, vagy ex­
portra szánt virágot termeszte­
nek. Ez egyelőre csak terv. 
amelyből annyit valósítottak 
meg. hogy a katonai raktárul 
szolgáló nagy barakkok egyiké­
ben autójavító üzemet nyitottak 
az északra fekvő testvérfalu, Nö 
vé Átib tagjaival együtt. Két­
ezer év óta ez az első zsidó autó 
javító üzem a Golán-fennsíknak 
ezen a részén, ahol nagy hasz­
nára és segéíségére van a kör­
nyékbeli druz falvak autó-tulaj­
donosainak és az arrajáró ki­
rándulóknak.

Odern tagjai a hegy oldalán, 
a Mászádá — Vászit országút 
közelében szeretnék felépíteni a 
végleges települést, erre azonban 
még nem kapták meg a szüksé­
ges engedélyeket az illetékes ha­
tóságoktól.

Tervekből azonban nem le­
het megélni, és amíg álmaikat 
megvalósítják, kénytelenek ne­
hezen dolgozni. A letelepülő cső 
port tagjai a velük lakó Náchál- 
katonákkal együtt bérmunkások­
ként dolgoznak Nővé Átibban 
és a Chermon síterepén, ame­
lyet Nővé Átib tagjai üzemeltet­
nek. Az itt keresett pénz elegen 
dő a napi megélhetéshez és a 
kezdeti idők gazdasági független 
ségéhez. Ilyen adottságok mel­
lett még nem sokat gondolnak a 
falu tagjainak gyarapítására, de 
rövidesen erre is sor kerül.

Mászádátó! és Odemtól dél­
re. az országút túloldalán fekvő 
Bukáta nagy drúz falu lakosai 
aggódnak az új szomszéd miatt.

Attól tartanak, hogy a hatósá­
gok kisajátítják a környéken le­
vő földek egy részét Odern szá­
mára. Jó legelők vannak ezen a 
vidéken, ahol a drúzok pásztor­
kodással foglalkoznak, és a ki- 
sebb-nagyobb erdőségek, ahol 
fát termelnek. Az új szomszé­
dok: Odern telepei igyekeznek 
megnyugtatni a drúzokat. Nincs 
szükségünk a földjeikre, ame­
lyek nem is az ő tulajdonuk, ha­
nem állami föld. mert nem 
szándékozunk olyan mezőgaz­
dálkodással vagy állattenyésztés­
sel foglalkozni, amelyhez nagy 
területre van szükségünk és za­
varni a jó szomszédságot — 
mondotta a falu egyik tagja.

Ezután kifejtette, hogy cél­
jaikra elegendő a volt szíriai tá 
bor területe, ahol — részben 
biztonsági okokból — kivágták 
a fák egy részét. Minden eset­
re Odern alapítása áldást hoz a 
környéknek, mert már ma is 
sok drúz számára van munka az 
épülő faluban. Később pedig, 
ha megindul a munka Odern 
iparvállalataiban, a druz dolgo­
zók százai számára lesz itt ál­
landó munka, vagyis az új tele 
pülés gazdasági fellendülést je­
lent a Golán-fennsík északi re! 
sze zsidó és drúz telepesei szá­
mára.

Odern egyike a Golán-fennsík 
legfiatalabb településeinek, 
amely az izreli — szíriai íűz- 
szüneti határ közelében épült 
fel. A Golán többi lakosaihoz 
hasonlóan, az itt élő telepesek is 
úgy vélik, hogy itt a jövőjük, itt 
akarják felépíteni házukat, fel­
nevelni gyerekeiket, unokáikat. 
Ők nem politizálnak, hanem 
dolgoznak: hiszik, hogy nem­
csak a Golán fennsík, hanem 
egész Izrael jövőjét építik. Ők is 
azt vallják, hogy „nincs az az 
erő, amely elmozdíthat innen 
bennünket, mert ahol mi élünk, 
ott van az ország határa”.

Mögöttünk van Bukáta az 
1226 méter magas hegy oldalá­
ba--és tövébe épült drúz falu, 
amely a Golán legrégibb fekvé­
sű régi drúz települése. Bukáta 
tói három kilométerre délre, a 
szintén 1200 méteren felüli Cher 
monit hegy magaslatán lapos te­
tejű, fehérfalú házak sora. Ez 
El-Rom kibuc, Izráel legmaga­
sabban fekvő települése, amelyet 
a jom-kipuri háború során elfog 
laltak és leromboltak az előre­
törő szíriai tankok. El-Rom az­
óta felépült, fejlett mezőgazda­
sággal és állattenyészséssel ren­
delkezik. sőt kis elektronikus 
iparvállalata is van.

Fuchs Ávrám
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A szakmai középiskolákban 
új tantárgyat vezetnek be. Meg­
ismertetik a diákokat a munka­
jogi alapfogalmakkal. Kezdet­
ben csak kísérleti alapon folyik 
majd a téma tanulmányozása az 
ország néhány szakiskolájában, 
de ha a kísérlet beválik, ország­
szerte hasznosítják a tapaszta­
latokat.

KÖLTÉSZET:
Úri Cvi Grinberg. az egyik 

legjelentősebb élő héber költő 
rendkívül meleg ünneplésben ré 
szesült néhány nappal ezelőtt. 
Ezúttal nem új könyvének meg­
jelenése adott okot az ünneplés­
re, hanem örvendetes családi 
esemény: megszületett a költő 
második unokája. A koma sze­
repét a költő sógora, Smuél Tá- 
mir Kneszet-képviselő vállalta. 
Az újszülött Támirnak néhány 
évvel ezelőtt hősi halált halt fia 
nevét kapta:

PÁRTTITKÁRSÁG:
A Liberális Párt titkárságá­

nak vezetőjévé választoták Jic­
chák Berman ügyvédet. Berman 
a párt tel-avivi szervezetének is 
elnöke és Ígéretes jövő e-lőtt álló 
közéleti ember.

JUBILEUM:
Unnepséges sorozatát rende­

zik rövidesen Kirját Máláchi- 
ban abból az alkalomból, hogy 
az oléváros 25 évvel ezelőtt lé­
tesült. Számos közéleti vezető 
ember is bejelentete, hogy részt­
vesz az ünnepségen.

MINISZTERELNÖKI
JOGKÖR:

Sulámit Áloni volt tárca nél­
küli miniszter, Kneszet képvise­
lőnő szerint ki kellene bővíteni 
a miniszterelnök jogkörét és le­
hetővé kellene tenni, hogy bizo­
nyos esetekben felmenthesse a 
kormány egyik, vagy másik tag­
ját. Erre ma nincs lehetősége 
a kormányfőnek. Csak akkor 
szabadulhat meg egy miniszte­
rétől, ha ő maga és a kormány 
is lemond, majd újjáalakul — 
a miniszter nélkül. Áloni kép­
viselőnő szerint a kormány 
egyes tagjai kihasználják a fenn 
álló rendszert s megengedik ma­
guknak, hogy a miniszterelnök 
nézetei, illetve a kormány hiva­
talos vonalával szemben foglal­
janak állást. A képviselőnő élő­
újság pódiumán fejtette ki el­
képzeléseit.

VIZFELTÁRÁS:
A Táhál vízfeltáró vállalat 

hazai feladatain túl évek óta 
külföldön is dolgozik. Ebben az 
évben 7 millió dollár értékű 
munka elvégzését vállalta a Tá­
hál külföldön.
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NEGYVEN SZÁZALÉKKAL DRÁGULNAK 
A CSOPORTOS KÜLFÖLDI UTAZÁSOK

A 26 napos amerikai kirándulás 21 ezer fontba kerül

•y 1
so.

• • Hallgassák meg. amit mondok, annyi udva­
riasságot igazán elvárhatnék maguktól, hosrv vesztes ma­
radnak. ha beszelek, ahelyett hogy körbeszaladgálnának. 
Amit mondok, az a saját érdekükben van . . . Tudom, 
hogy masuk jóban vannak a feleségemmel, ezért nem 
akarnak idefigyelni, de jól vigyázzanak, ő nem mond sem­
mi durvát, nem emeli a hangját, nem hangzanak el erős 
szavak, azt reméli, hogy továbbra is éppen ilyen jó barátai 
-esznek. De fakepnél fogja hasyni masukat. Éjszaka nyu­
godtan odébb fog állni. Masával viszi a fügsőásvat és a 
szál aztészta-adagját . . . Hallgassanak ide. Tudom, hosy 
nem vagyok okos ember, de ez nem ok arra, hogy meg­
feledkezzenek vele szemben a legelemibb udvariassásról. 
Aki meggyilkol, attól is elvárom, hogy jómodoruan svil- 
kolion meg. Megmondom maguknak, mire jöttem rá az 
erdőben, ahol más az időszámítás. Először is nincs ott 
semmiféle város. Beaverné krómlapokkal burkolta be, és 
kislakásokká alakíttatta át. heti három guinea-be kerül, 
mindegyikhez fürdőszoba tartozik. Nagyon megfelelő ocs- 
mánv kicsapongásra. Polly is ott lesz. ö mes Beaverné a 
bástyák romjai alatt...

Todd ur hátulról Tony fejére tette a kezét, és a lopó­
tökben eléje tartotta a gvógyfüves kotyvalékot. Tony 
ivott belőle, és elfordította a fejét.

Förtelmes orvosság — mondta, és megint sirva 
fakadt.

Todd ur ott állt mellette a lopótökkel. Tony később 
megint ivott valami keveset, arca eltorzult, és kissé ösz- 
szerázkódott a keserű italtól. Todd ur ott állt mellette, 
amié az egészet meg nem itta. aztán az aliát kilöttventette 
a viaszpad óra. Tony visszafeküdt a fiigeőáevba. és csen­
desen szipákolt. Csakhamar mely' álomba merült.

Gyógyulása lassan haladt előre. Eleinte a világos napok 
fclrcbeszelésekkel váltakoztak. Majd leszállt a hőmérsék­
lete. de akkor is magánál volt, amikor legrosszabbul 
érezte magát. A lázas napok megritkultak. Végül csak 
hosszú, viszonylag egészséges szakaszok után mutatkoz­
ik. mint a trópusokon általában. Todd ur rendszeresen 
itatta vele a növényi orvosságokat.

Förtelmes orvosság mondta Tony —, de jót tesz.

— Mindenre van orvosság az erdőben — mondta Todd 
ur. Tetszés szerint beteg lehet és meggyógyulhat. Az 

anyám indián nő volt, és sok orvosság titkára megtanitott. 
Aztán meg sokat tanultam hébe-korba a feleségeimtől. 
X annak növények, amelyektől meggyógyul vagy lázat 
kap. elpusztul vagy megbolondul, vannak, amiken nem 
fog a kigyó. és a hal úgy berúg, hogy puszta kézzel fog­
hatja ki a vízből, mint a gyümölcsöt a fáról. Még olyan 
orvosságok is vannak, amiket én se ismerek. Azf mond­
ják. halottakat életre lehet kelteni akkor, amikor már 
büzleni kezdenek, de ilyent még nem láttam.

— Biztos, hogy maga angol?
— Az apám mindenesetre barbadosi ember volt. Hit­

térítőnek jött Guyanába. Felesége fehér asszony volt, de 
Guyanában hagyta, mert aranyat ment ásni. Aztán fele­
ségül vette az an vám at. A pie-wie asszonyok csúnyák, de 
ragaszkodók. Nekem jó sok feleségem volt. Majdnem 
minden fiú meg lány, aki itt lakik a tisztáson, az én gyere­
kem. Ezért engedelmeskednek nekem. Ebből az okból, 
meg azért is. mert puskám van. Az apám nagyon hosszú 
életű volt, még nincs húsz esztendeje, hogy meghalt. 
Tanult ember volt. Tud maga olvasni?

— Igen, természetesen.
— Nem mindenki ilyen szerencsés. Én nem tudok.
Tony mentegetőzve nevetett. — Bizonyára nem sok

alkalma volt megtanulni.
— Dehogynem volt, éppen ez a baj. Nekem töméntelen 

sok könyvem van. Majd megmutatom, ha jobban lesz. 
Egészen öt év előttig volt itt egy angol — fekete volt. de 
jól kinevelték Georgetownban. De maghalt. Minden ál­
dott nap felolvasott nekem, amig meg nem halt. Ha job­
ban lesz, majd maga fog nekem felolvasni.

— A legnagyobb örömmel.
— Igen, olvasni fog nekem 

a lopótök fölött bólogatva.

Az izráeli utazási irodák meg; Néhány példa a nyárra vár- 
kezdték előkészületeiket a nyári í ható árakat illetően: 
turisztikai szezonra és értékeié- • Európai szervezett utazás,
sük szerint, a csoportos, szerve­
zett külföldi utazások ára az 95Ó0—11.000 font lesz (tavaly 
idén 40 százalékkal lesz maga- 7300—7800 font volt). Az idei 
sabb a tavalyinál. j ár magában foglalja a teljes de-j

Az utazási irodák a közeli na: viza-kiutalást, valamint az erre! 
pókban fejezik be a részletes úti1 a kiutalásra kivetett ui, 15 százai 
tervek kidolgozását. Annyi azon1 iékoS többletet és az uj utazási} 
ban már világos, hogy azok az adót. Az ilyen csoportos kirán-1

j izráeliek. akik az idén, a drágu' dulás résztvevői az idén csak
} lás ellenére is külföldi útra szán egyes napokon kapnak két ét- 
j iák magukat, nemcsak többet fi-, kezést, más napokon pedig csak 
j zetnek, de kevesebb és gyen-j reggelit,

gébb nívójú zolgáltatásokaü
kapnak, mint eddig. * A 26 napos szervezett ame

! rikai kirándulás ára 21.000 font 
A tel-avivi utazási irodák leg körül lesz. tehát mintegy 20 szá 

utóbbi értékelése azon a feltété- zalékka! több, mint a tavalyi} 
i lezésen alapul, bogy a dollár hi 17—18.000 fontos ár. Az uj ár 
I vatalos árfolyama nyárig eléri azonban magában foglalja a tel-i 
I sőt esetleg meg is haladja a 8 jes deviza-kiutalást és az adó-}
: fontot. Ehhez az árfolyam-kü-. kát, valamint teljes ellátást. } 

lönbözethez hozzá kell számita-j A korlátozott anyagiakkal' 
ni az utazási adó párhuzamos rendelkező polgárok számára az 
emelkedését is. í izráeli utazási irodák az idén

KORRUPCIÓVAL GYANÚSÍTJÁK A CFÁTI 
TŰZOLTÓPARANCSNOKOT

I A cfáti járásbíróságon kor- lyik Dror kihallgatása, azonban 
-rupció és csalás elmén eljárás nem kérték őrizetbevételét. Mi­
indult a város tűzoltóparancsno- után azonban kiderült, hogy igve 
ka, a 37 éves Viktor Dror el- kezelt befolyásolni bizonyos tá­

jién. A vád szerint Dror 1969 és nukat, most vizsgálati fogságot 
1975 között pénzösszegeket ka- kérnek ellene, 

jpott különböző üzlettulajdono-} A járásbíróság tíznapos vizs­
lásoktól azért, hogy mentesítse gálati fogságot rendelt el Dror 
őket a törvény által előírt tűz- ellen, 

i oltófelszerelés beszerzése alól.
I További gyanú szerint anyagi 
juttatás ellenében előnyben ré- 

iszesitett bizonyos cégeket tűzol-: 
i tófelszerelés beszerzése terén, j 
jezenkivü! számlákat hamisított!
! tűzo’tással és tűzoltók túlórái­
val kapcsolatban.

A rendőrség megbízottja

olcsó külföldi kirándulásokat 
szerveznek közeli államokba, 
mint Romániába, Olaszországba 

21 nap, az idén személyenként} és Törökországba. Ciprusi kirán

heti televízió műsor!

dulásokat nem foglaltak az idei 
útitervbe.

1976 maré. 4, csütörtök 
5736, ádár II. 2.

-XLLAWUO íJUKKOZJUEb 
A-MüSOE

8.00, #.00, 10.00. 11.90 (könnyt. 
nébei nyelven), 12.06. 13.00
14.00 15.00, 16.00, 17.00 18.00
19.06 (és hírmagazin) 20.01 
22.00. 23.00 és 24.09:

B-MÜSOB
6.05, 1.06 (hangos hlradö e 

lapszemle). 8.00, 9.0i. 10.81
il.OO (és lapszemle). 12.00. 13.06 
14.00. 15.00. 16.00, 17.00, 18.0t
19.0 (könnyű héber nyelven; 
21.06 22.00 2S.0C 24.80 éf LOf 

H-MU80B 
19.06. 26.00

A HADSEREG R.ilUOJA 
Óránkénti hírszolgálat a nai 

24 órájában valamin, blrmaga 
zin 3.95-től D óráig. 17 05-t. 
18.30-ig és 2340-töt 24-1*

CSÜTÖRTÖK
17.30; TELEPELE 
17.50; RAJZFILMEK 
18.20: NÉPREGÉK 
20,00; A HÉT MÉRKŐZÉSE 
20,50: Műsorismertetés 
7.1 00; MÁKAT HÍRMAGAZIN 
21 30; KÓL-BŐ TEK 
22,00; „EMBER A VOLÁN 

MELLETT” - Dokumen­
tumfilm, amely a gépkocsi 
fontosságát mutatja be az 
izráeli polgár életében,
Müven kihatással van az 23.15. ^ mondat a 
autó egyéniségére, lelküle-j jjjREK!,
téré. kedvére és zsebére?

22.45: ..BÁTORSÁG ÉS FÉLE- HÉTFŐ
LEM” — Vadnyugati fűm híhtatfi?a „VIRGINIAI FÉRFI” 17 30 BABT ' " 
sorozatból

23.55: Eey mondat a Szentirás 
bői". HÍREK. 1

RÁD — „Gloria és a rejt
vény”

21.00; MÁBÁT HÍRMAGAZIN 
j 21 30: TANDU
22,30; SZÓRAKOZTATÓ MÜ- 

SOR A CÁVTÁ-KLUB­
BAN — Közreműködik: 
Ősik Lévi, Náftáli Alter, 
Storno Jidov, Ávnér Ká- 
ner, Nátánéla, valamint a 
„Sokolád - Menta - Mász­
ták” trió az Eurovision 
1976 dalaival. Levezeti: 
Éhud Mánor

Szentirás-

GYE-

ISKOLATÉVÉ

5 s 40? Angol a 6. osztálynak 
j 9,25; Fizika a 6 osztálynak 
110,45: Óvodásoknak 
111-25: Fizika a 7, osztálynak 
11.2,00; Művészettörténet 
} 12,20: Fizika a 8, osztálynak 
j 12,40: Számtan a 7. osztálynak 
■13.05: Francia nyelvlecke

18 00: TARKA MŰSOR 
KEKEKNEK 

18 32: SPORT
20.00: PETRÖCELLI — „A kon 

cert” — Hisztérikus, isme­
retlen asszon)^ telefonál az 
ügyvédnek és azt állítja, 
hog?r meggyilkolták tériét, 
minden különösebb ok nél 
kül. Mi az igazság?

21,00; MÁBÁT HÍRMAGAZIN 
21.30: BALETT — Az izráeli 

klasszikus balettegyüttes 
előadásában

A-MÜSOR

15 30: TANULTUNK 
HÉBERÜL!

16,00; Zenei film 
16.20: Francia nyelvlecke

PÉNTEK

Wilson Eoivintomba 
iátokat

Harold Wilson, Anglia mi­
niszterelnöke május 11-én négy 

e^_ napos hivatalos látogatásra uta- 
mondotta, hogy január óta fo- z'^ Egyiptomba. Az erről szóló

bejelentést Iszmaáli Fáhmí egyip
■WMw»wmfwwrownrwy«!» tömi külügyminiszter tette: Kairó

Március 8-án, hétfőn 
este 3A9-kor

8,10: Reggeli zene, 10.15: Ele- 15 00, GYORSABB AN. MA- 
mistáknak, 11.35: Zenei miniatü- GASABBR*. ERŐSEB-
rök, 14.10: Anyáknak és gyere- BEN - sport az ifjuság-
keknek. 16.05: Vallási műsor, —
16.10; A ieruzsálerai szimfonikus 15,30, \ SZOMBAT 
zenekar felvételeiből, 18,06: Köz FOGADÁSA
gazdaság, 19.30: Egy hét a Kne-!18.02; Arab játékfilm 
szetben, 20,05; Izráeli Hvdepark, 20.05: A SZOMBAT
21.06; Modern zene, 22,05: Zene 
ügyi magazin. 23.05: Mahler éle­
te, 0,10; Hátikvá.

B-MÜSOR

8.10: Reggeli zene, 10.05: Ná-
S S , , 7',. rn.gSí;'.'ffJfC!'iIhmk Itthon, 11.45: Néháw.nercI WIZ0 - NATAN JA í ÍL7 8 áirUgy'!"> 12.05: Dolgozóknak és műn-

^ ' jkaadóknak, 12.30: Héber dalok,
1 "*tnnmnn0MwmnMWMWB»mnHnrwrwBWP 14.10: Üdvözlet dallal, 15.05: Itt
5 I nri7f\ M. TE?I ÉX7IV lÉhud Mánor’ 17 ,ft: Résf daiok' 
Ü> 1 WJZO * TEL-A VÍV fc! 18.45: Sport, 19.02: Pop-zene

<H), 21.06: Válogatott slágerek.

13.25: Szakrajz a 10. osztálynak 21,45: „ALBÉRLETI SZOBA”
Donald Churchill színmü­
vének tévé változata, 
amely Bettyről szól, aki 
gyanakszik férjére, hogy 
szobát bérelt a városban 
és ott tölti szabad ideiét 
barátnőiével. Az asszony 
kelepcébe csalja férjét, mi 
közben ő maga kényes 
helyzetbe kerül... Szerep 
lök: George Cole, Pauline 
Yates, Dawn Adams és 
Terence Alexander

BEKÖ- 22.35: SIBELIUS: HEGEDÜ-

ismételte meg Todd ur,

Lábadozásának első napjaiban Tony keveset beszél­
getett a házigazdájával; függőágyában hevert, felbámult a 
zsupfödeles padmalyra. és Brandára gondolt. A pontosan 
tizenkét óráig tartó nappalok és éjszakák egyhangúan tel­
tek. Napszálltakor Todd ur aludni ment, de égve hagyott 
egy kis lámpást, másszóvl marhafaggyuval tel lőtt dézsát, 
amelyből kézzel fonott lámpabél lógott ki .hogy elriasz- 
sza a vérszopó denevéreket.

Mikor Tony talpra tudott állni, Todd ur kis sétára 
vitte a tanya körül.

— Megmutatom magának a fekete ember sírját —• 
mondta, és elvezette egy kis halomhoz a mangófák között.

(Folytatjuk)

TEAEST
TÚRÓS

PALACSINTÁVAL
Műsor:

St^Ha Richmond 
és Hordán TiLor

operett, opera, ivrit dalok 
sí és cházánut.
•is
I Háziasszonyok:
^ Blum Ibi, Davidovits Sosáná. j 
í Duehovnyi Blanka, Klein j

magyarajknak csoportja
Arlozorov 100. sz. alatti 
helyiségében, csütörtökön, 

március 18-án,

PURIM ÜNNEPÉLYT
rendez.

Délután 4 órakor 
BAZÁR-NYITÁS 

Háztartási- és gyermek­
cikkek olcsó áron 

6 órakor:
VIDÁM KABARÉ,

közreműködnek:

SZÖNTÉSE és a heti 
SZIDRA

20,20: HANGOS HETI 
HÍRADÓ

21 20: „SZERELMI LECKE” — 
Ingmar Bergman 1954- 
ben készült filmje 

22,50: „TALÁLKOZÓ” — Be­
szélgetés Peter Frey ren­
dezővel az improvizáció­
ról, Közreműködik: Záhá- 
rirá Chárifáj, Mirjám 
Gávriéli. Edna Fliedel, 
Odéd Töomi, Albert Kö­
bén és Jehuda Efroni 

23.50: Egy mondat a Szentirás- 
ból. HÍREK.

SZOMBAT
18.02: RAJZFILMEK

^ Klári, Hersch Bella. Hirschl | í Frenkel Edith, Kalmi Bözsi, í 
§ Judit, Rutkai Ilona, Stern ||| Monostori Ada. Nordaudíias §

I írónő, Wellis Bözsi és a na- | 
8 tanjai művészegyüttes, Blum ^ 
§ Ibi. Braun Kató, Egri Vera. í

§ Lotti Schwartz Rózsika 
Taitacet Aranka.

Költséghozzájárulás 
tetszés szerint.

©

Március 23-án kirándulás 
a Chermonra.

Egri 
• Rendező:^ Hersch Bella 

5| Hirsch! Judit.
I Költséghozzájárulás 
5 uzsonnával: 10.— IL

22.05: A kínai gyógymódról, —
23.05: Egymás között. 1.05: Há­
tikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA

9.05: Üdvözlet dallal, 10,05:
Délelőtti zenés műsor. 12.05:
Déli csillag. 13.05: Musical, — 18,45: SZÓRAKOZTATÓ MÜ 
14.05: Aktuális kérdésekről, —j SOR zsidó és arab müvé-
15.05; Héber daíparádé. 18.30; szék közreműködésével
Interjú. 19.05: Kulturális maga-120.00: „MÓZES” — Regékben 
zin, 21.05: A hét múzsa, 23.05: j és zenében Mózesról, Elő-
Zenei fejtörő, 0:05: Férfi és nő,; adják: Gideon Semer és a
3.05; Tarka műsor reggel 6 óráig.1 „Rönánim” kórus

20 30: MÁBÁT HÍRMAGAZIN 
21.00: SPORTHÍR ADÓ 
22.00: MeCLOUD — „Népün­

nepély a Delancy-utcá- 
ban”

23.30: Fev mondat a Szentirás- 
ból HÍREK

EGYSZER FIZET. 
NÉGYSZER HIRDET

n SZÉPSÉGEK parádéja! Minden 
héten uj masszirozónőlt. Jöjjön 
próbálja meg, élvezni fogja. Tel 
Aviv. Bázel 31, (szombaton is).
« DZSEKIM EXPRESS” — laká­
sok. irodák, üzemek permetezése.
egyéves garanciával 110__ Telefon
03—36633. Egészségügyi miniszté­
riumi enegdély sz. 1R5
• DZSUKOK .A.C.A.”, lakások, 
irodák, üzemek permetezése. Egy­
éves garancia. Tel-Aviv, 32409. — 
Egészségügyi minisztérium enge­
dély sz. 185.
* FIATAL, német nasszirozönő 
fogadja kitűnő masszázsra, Nach- 
son-u. 6. (Sheratonnál). 03—447557 
(szombaton is).
0 180— FONT a siánes csempe 
métere munkával. 7479ro. MéirPÓct]pfra
0 285519 — ALTALANOS RE-
MONTOK. _ Balter, Tel Aviv, Bár 
Kochbá 55. Építés, asztalosmunkák, 
vasmunkák, triszek, c-cmpe, már­
ványlap, konyhaszekrények, szere­
lések. tapéta, festés, alakítások és 
lakások modernizálása. Nézze meg 
kész munkáinkat!
0 HÖLGYEK! Legdivatosabb, köny 
nyü szintétikus parókák. Termé­
szetes hajpótlók. Parókák purimj 
jelmezekhez, gyermekeknek ol­
csón. Férfi parókák! Szalon Jonel. 
Tel-Aviv, Allenby 93, tét. 230682.

e AZ ÉV SZENZÁCIÓJA! Kittinu 
masszázs szép masszirozónök által. 
Náchmáni 42, II. _-m (szombaton 
is).
© MINDENFÉLE televízió javítása 
garanciával és éves biztosítás. — 
..Electrotal”, 822077.
0 HÖLGYEK: Könnyű külföldi pa 
rókák minden korosztálynak. Ter­
mészetes hajpótlók. Férfiparókák 
ISO. Szalon Jonel, AlJenby 93, Te! 
Aviv, 290682.
@ MESZELÉS, festés, plasztik ta­
péták _ legmodernebb — kedvező 
áron vállalok, 872712, este.
© SZEGAL vesz outori régisége­
ket, frizsidert, eleviziót 'eloszla 
fásokat 832267. «ste 862856 
© OVERLOOK- és 3 tűs munkásnő 
két keresünk jó feltételekkel. Je­
lentkezés. Cárfáti, Binján Merká- 
zim, III. em. tel. 82C220 (a jaffai 
futball-^álya után).
© ÁTADÓ jólmenő mákolet alkal­
mi áron. Este 6_9 közt 732570.
© FŐELŐADÓT keresünk állandó 
állásba. Jelentkezés a Kol-Bo „Há- 
másbir Lácárchán” igazgatóságá­
nál. Tel-Aviv, Allenby 115.
© NÉMET nyelvtanítás! Kezdők és 
haladók részére, németajkúnál. — 
Tel. 04—510-560, délelőtt.
• KÉTÁGYAS szállodai szóba napi 
35—, 2 személynek 45. Spinoza H, 
tel. 03—238664.

ä TEi.-iyiyi

HETI

ELŐADÁSOK KEZDETE 
4.30 — 7.15 — 9.30

ALLENBY: Ketten a dics­
fényben

BEN JEHUDA: Vidám 
gengszterlányok

CÁFON: A rózsaszínű telefon 
CINEMA 1: A cápa torkában 
CINEMA 2: Az aggodalom 
CINERAMA: Jocker 
CHÉN: Amerikai Hong-Kong 

ban
DEKEL: Sheila Levine meghall 

— és New Yorkban él 
ESZTER: Maroknyi gyémánt 
GÁT: Háború és szerelem 
GORDON: Véletlen találkozás 
HÓD: Finom córesz 
TIMOR: A Mason-család 
MÁTMID: Egy utcalány 

gyónása
MÁXIM: A nők szolgája 
MERKÁZ: Gyilkos vagyok 
MOGRÁBI: Női parfőm 
OFIR- Isten veled drágám! 
ORLI: Csalások a házasságban 
PÁRIZS: Édes film 
PEÉR: Még felragyog a hajnal 
ROYAL: A király és én 
STUDIO: A bajok délutánja 
TÁMÁR: Kívánatos Sylvia 
TCHÉLET: Uj ország 
TEL-AVIV: A haragvó Róma 
ZOHÁR: Nincs élet nélküled

VASÁRNAP
17.30: TELEPELE 
18.00: FÖLDRAJZI 

FEJT ÓRÓ
18.32; A 5TELÓ FIÚ — „Csalá­

di perpatvar”
19,00; DOKUMENTUM- 

FILM a zebrákról 
20.00: EZ A TITKOM! — 

Fejtörőiáték
20,30: A CSALÁDBAN MA-

HabimA
Tel-Aviv, márc. 4, csütörtök

KITR.ÁZST MAMA
A kisteremben: 

TÚSZOK — 6-kor 
A KASTÉLY — 8 30-kor

Ügyeletes gyógyszertárak
Tel-Avlvban

Kikár Hámediná, Hé Bői jár 48, 
tel: 258046, Hánevlim, Hámeleeh 
George 72, tel: 286740

Halfán
Gsula, Chermoa 12, tel: 640466

VERSENY, Op. 42. Elő­
adja a finn rádió szimfo­
nikus zenekara, vezényel: 
Uko Kamo, Szólista: Ju- 
vál Járón. (A Helsinkiben 
megtartott harmadik nem­
zetközi hegedűművészek 
versenyének közvetítése, 
ahol a fiatal izráeli Juvál 
Járón első dijat nyert) 

23.15, Egy mondat a Szentirás 
bó! HÍREK.

KEDD
17,30; TELEPELE 
18.00- AZ ELTŰNT KERT TIT 

KA — Hl.: „Ajtó a fal­
ban”

18,32; LTjitások és találmányok 
19 00: A családnak 
20.00: ELEM ÉS ÁLMA 
20.30; A PURIM JELENTŐSÉ­

GE NEMZEDÉKÜNK­
BEN

21,00; MÁBÁT HÍRMAGAZIN 
21.30: HAWAII ÖT-0 — „Ve- 

szekedés a koncon”
22.20: MOKÉD
23,10; ONEDTN VONAL — „A 

fontos utas” (X, rész) 
24.00; Egy mondat a Szentirás* 

bóí HÍREK.

SZERDA 
j 17,30: OKTATÓFILM 
17 40: WALT DISNEY 

VILÁGA
19.05: ISMERD MEG 

IZRAELT!
20.00; A PALLISF.R CSALÁD 

XH; Lopez vészit a vá­
lasztásokon és forrást ke­
res veszteségei finanszíro­
zására. Ábeltól, apósától 
kér pénzt, aki küld is neki 
3000 fontsterlinget. Emily 
kezdi megismerni férje va­
lódi karakterét, de már 
késő. mert állapotos. Glen 
cora tudomást sem akar 
venni Lopezröl.

21.00; MÁBÁT HÍRMAGAZIN 
21.30: ..BORNEO FURCSA

BARLANGJAIT — Doku 
mentumfilm, amelyben el 
kitérítik Richard Atten- 
borough-t, aki a hatalmas 
borneol barlangokat ku­
tatja

22,00:.-LARRY” — Tévéfilm, 
amely egy szellemileg 
visszamardt fiatalemberről 
szól, — Címszerepben: 
Fredrick Forrest

23.10: Egy- mondat a Szentirás. 
ból. HÍREK
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SIMON AMERIKAI PÉNZÜGYMINISZTERI Mée: március folyamán

AMERIKA ELLENZI A GAZDASÁGI BOJKOTTOT i Három »izraeli kém« libanoni bíróság előtt
„Izráelnek arra kell törekednie, hogy a jövőben a most külföldről érkező fegyverek jelen­

tős részét sajátmaga állítsa elő” — 60 millió dolláros amerikai-izráeli fejlesztési és ku­
tatási alapot létesítettek — Simon elhagyta az országot

megbe-. Az amerikai vendég közvetle-William Simon amerikai pénz- amerikai befektetési és kereske- mélységekkel folytatott 
ügyminiszter tegnap délelőtt, há- delmi bizottság 60 millió dollá-.széléseket. 
romnapos izráeli látogatása befe ros fejlesztési és kutatást alapot!
jeztével elhagyta az országot, és létesített oly módon, hogy a két _ ameiikai külügyminiszter 
kíséretével Damaszkuszba foly- ország közösen biztosítja a szűk-;látogatása végén közös nyilatko- 
tatta útját. A repülőtéren Jehosua séges összeget. A közeljövőben zatot. bocsátottak ki, amelyben a 
Rabinovics pénzügyminiszter, amerikai üzletemberekből álló többi között az áll, hogy ameri- 
Malcolm Toon amerikai nagykő delegáció érkezik Izraelbe. hogv!ka a leghatározottabban szembe-

o hefek-tetési le-sza!1 minden olyan gazdasági boj 
kottái, amely az Egyesült Álla-

és más személyiségek vettek bú-! Simon látogatása idején a tár- m°kkal baráti kapcsolatot fenn- 
csút a távozó vendégtől. gyalások napirendjén szerepelt tartd állam ellen irányul. Jeruzsá

Az amerikai miniszter távozása az izráeli hadiipar kiszélesítésé- lem'„ Pobtikai körök különös je- 
előtt közölték, hogy az Izráel— nek lehetősége amerikai segítség- lemőséget tulajdonítanak ennek a

kitételnek, mert ez az első eset, 
hogy hivatalos amerikai kormány

Egy jordániai nő és két férfi a vádlott — A libanoniak szerint terro­
risták házait fényképezték menekülttáborokban és Szidon kikötőjé­

ben gyűjtöttek adatokat
(Reuter, IFP). — A li-| Mindhármukat 1975. augusz- ba utazott, hogy jelentéseket te.

vet, Gáfni pénzügyi államtitkár, tanulmányozza 
a külügyminisztérium küldöttei hetőségeket.

Georgs Brown 
kilépett a Munkás­

pártból

Lord George Brown volt an­
gol külügyminiszter, aki egy idő­
ben a Munkáspárt helyettes ve­
zére volt, váratlanul bejelentet­
te kiválását a Labour pártból. 
Brown, aki a felsőház tagja és

gél.

Beirut
niil ,‘na,,ióco ^lőn K torra fást tett banoni hadbíróságon e hónapban1 tus végén tartoztatta le a liba- gyen Rómában, vagy Koppenhá. 
a Kneszetben Jiszráel Jesái-íhu::kezdődik egy jordániai asszony nőni biztonsági szolgálat. gában az izráeli nagykövetség- házéin" hivataliban foiadta > két férfi bűnpere, akiket Izrael | A vádirat szerint Amina Muf- nek.

javára való kémkedéssel gyanúsí-,ti 1967-ben házasságot kötött 
tanak. Svájcban egy „Dávid nevű izrá-

Amennyiben a hadbíróság bű- éli cionistával”, aki feleségét ké- 
nösnek nyilvánítja őket, halál- sőbb az izráeli hírszerző szolga- 
büntetés vár rájuk. lat két tisztjének bemutatta. En­

nek a két hírszerző tisztnek a ne 
A fővádlott Amina Chászán. ve jasu gs Edmond volt, akik az- 

iakit a két férfivel együtt adat-|zal a megbízatással küldték Liba- a menetrendjéről, amelyek üzem 
A Kneszet folyosóján az ame- gyűjtéssel vádolna^. A többi kö-!nonba az asszonyt, bogy a mene-!anyagot sza'btanak Záháráni kő- 

rikai miniszter az Izráel-barátjzött azt hozták fel ellenük, hogy külttáborokban fényképezzen, 
japán Makoja-csoporttal találko-! palesztinai menekülttáborokban:
zott és elbeszélgetett tagjaival. A terrorista vezetők házait fényké- Kitűnik még a vádiratból, hogy;

vendéget. A beszélgetés során na­
pirendre került az arab bojkott 
ügye, illetve annak elhárítása a 
béke érdekében.

A házelnök kalauzolta 
Simont a Kneszetben.

végig

A hajóskapitányt az izraeliek 
arra „kényszerítették”, hogy 
telepedjen meg Éjn Chain pa- 
lesztinai menekülttáborban

és a többi között tájékoztassa az 
izraelieket azoknak a vonatoknak

olajfinomítóból Beírutba.

Simon egyébként még kijeién- tényező ilyen egyértelmű módon iaPanok kezükben japán zászlócs pezték és térképezték, továbbá a libanoni nyomozó hatóságok

m

„CSATLAKOZOM
SZOLZSENYICINHEZ"

tette látogatása utolsó napján, megbélyegzi az Izráel-ellenes arab 
hogy véleménye szerint Izráelnek bojkottot, 
arra kell törekednie, hogy azok-j
nak a fegyvereknek jelentős ré- , Rabinovics . pénzügyminiszter 
szét. amelveket most külföldről d?y nyilatkozott az ITTM tudósí­
hoz be. a jövőben raját maga le-; tóÍának; hoSy az amerikai pénz­
gyen képes előállítani. ügyminiszter nagy Izráel-szimpa-

tiáról tett tanúságot látogatása 
Mérlegelték annak a lehetősé- ideién: ,.Ugy vélem, hogy Simon 

gét is. 'hogy növelik az amerikai Izráeli látogatása megnyitja az 
I Export és Import Bank által iz- utat a kibővült amerikai befekte 
jráeli iparvállalatoknak folyósított tések számára és egyben lebető- 
I kölcsönöket. Tárgyalásra került! séget teremt izráeli gyártmányú 
j az Egyesült Államokba irányuló alkatrészek eladására az amerikai 
izráeli áru- és szolgáltatási ex- hadsereg és hadügyminisztérium 
port kibővítése is. Simon az iz-!részére, mert ezt is magában fog 
ráeü pénzügyminiszterrel, hadügy! 1 alja a két ország közt létrejött 
miniszterrel, kereskedelem és!megállapodás” — mondotta a mi 
iparügyi miniszterrel és más sze- niszter.

houamfiia a

NEMZETKÖZ! GÓCPONTJA
Tavaly 60 kilogramm „fehér halál” megjelölésű kábító­
szert koboztak el — A holland igazságügyminiszter azon. 

ban elnézést javasol a hasistélvezökke! szemben
Hága (IFP). — Hollandia a ső két hónapjában több mint 20 j 

I legveszedelmesebb kábítószerek1 kilót tett ki ez a mennyiség, 
nemzetközi központja lett. Ezt a A holland képviselőház mostj 
bejelentést tette a holland igaz- tárgyalja azt a törvényjavaslatot,! 
ságiigyminiszter a képviselőház- j amely az eddiginél súlyosabb bűn 
ban. amely a kábítószerek elterje! tetéseket szab ki a veszedelmes 
désének problémájával foglalko-i kábítószerekkel kereskedőkre, 
zott. A miniszter megemlítette, j Ugyanakkor azonban a holland 
hogy 1971-ben mindössze 50, kormány szeretné, ha enyhébb 
gramm heroint koboztak el az őri elbírálásban részesítenék azokat, 
szágban, de az évek folyamán | akik kevésbé veszélyes kábító- 
egyre növekedett a „fehér halál”j szerekkel kereskednek, illetőleg

kákát lengetve, héber dalokat Szidon kikötőjében gyűjtöttek, szerint
énekeltek
tiszteletére.

az amerikai vendég adatokat, amelyeket az izráeli 
kémszolgálathoz továbbítottak.

IfBVBBit^ari'BlfBBBBBBBIB'BMBlllHltBMBBMBrBBBMBBBBaM
I Az UNO is aggódik

I Ha léteznek élőlények a Marson 
1 veszélyeztetik a Földet

•rWBWBBBBSWB»
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New York (Reuter). — Amennyiben kiderül, hogy élő­
lények léteznek a Marson, úgy ezek veszélyeztethetik az 
életet a Földön — ezt a véleményt juttatja kifejezésre az 
UNO jelentése, amelyet az amerikaiak által végrehajtandó 
Viking-akció alkalmából bocsátottak ki. A Viking-akció 
keretében ember nélküli űrhajó száll le a Marson azzal a 
céllal, hogy felülvizsgálja, léteznek-e ott élőlények. Az 
ügy nagy érdeklődésre tart számot a tudományos világ­
ban, mert amennyiben kiderül, hogy létezik élet a Marson, 
úgy ez azt bizonyítja, hogy kétszer keletkezett élet a vilá­
gon. egymástól teljesen függetlenül.

A jelentés beszámol arról is, hogy a tudósok szerint, 
amennyiben élőlényeket találnak a Marson, úgy azok árt­
hatnak a Föld bioszférájának és minden kapcsolat köztük 
és a Föld között csakis ártalmas lehet.

Egyes tudósok véleménye szerint, amennyiben létezné­
nek élőlények a Marson, azok nem juthatnak a Földre, 
mert oxigénmérgezés megölné őket. mások pedig azt han­
goztatják. hogy ilyen esetben előre nem látott veszélyekkel 
is számolni kell.

Amina jelentős pénzösszegeket 
kapott az izraeliektől és szép­
ségápoló intézetet készült nyit­
ni

r i
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A Szovjet Kommunista Párt kongresszusán
MA TARTJÁK A VÁLASZTÁSOKAT

Holnap teszik közzé az eredményeket — Selepin kibukta-

Izráel-Észak 
Írország 1:1 (1:0)
Izrael és Észak-Irország közöt 

ti válogatott labdarugó mérkő-
ibanonban több mint 200 ezer zérs! amJ;,yet !egnap tartottak a 

gi dollár befektetéssel. !]affai BIoomfieId pályán. 1:1
|! A háromtagú kémcsoport egyik döntetlenne? véSzödött- A
( tagja Achmed Szuki Mtichia Dib fe ld° 1:0 volt Izrae1 javára. 

Chuli hajóskapitány. .A tengem Izráel gyenge játékot tanúsított 
résztisztet azzal vádolják, hogy! különösen az első félidőben, an- 
hajójával — az izraeliek utasításéi nak ellenére, hogy a 38. percben 
ra — rendszeresen horgonyt ve- -Dámti góljával sikerült megszerez 
tett Szidon kikötőiében és meg-nie a vezetést. Az írek az 59,

I határozott időszakokban Európa percben egyenlítettek.

AZ EGGED FELFÜGGESZTETTE 
! A BÉRSÖFÖRÖK EI-BOGSÁTfiSÁT
Tárgyalások folynak a felmondások végleges hatálytalani- 

( fásáról — Az Egged-autóbuszok ismét behajtanak az éjláti 
főút mentén fekvő településekre

jí Az E8§ed igazgatósága hozzája országos közlekedésügyi felügve- 
(jrult ahhoz, hogy felfüggesszék a lő azzal a feltétellel fárult hozzá 
I 450 ideiglenes bér-úkalmazott el-jehhez a csökkentéshez, ha az 
(j bocsátását. Ezek a sofőrök ma nem okoz kárt a körzet lakosai­

dnak. Miután azonban kiderült, 
a lakosok hátrányosnak ta- 

a béralkal- lálják ezt az intézkedést, a köz- 
|tnazottak üzemi bizottságával az lekedési felügyelő utasította az 
: elbocsátások teljes hatálytalani-|£ggedet a járatok felújítására, 
j fásáról. Amennyiben nem talál-1Arról van szó. hogy az Eseed- 
!nak erre megoldást, úgy az Eg-! autóbuszok a szolgáItatáscsörkken 
i "ed igazgatósaga az elbocsátottak tés keretében nem hajtottak be a

főútról néhány kilométerre levő

jjvisszatérnek munkájukhoz 
X Ezzel egyidejűleg folytatód-; hogyEzzel
,nak a megbeszélések

nyers modoráról, csípős nyelve- j elnevezésű kábítószer becsempéj azokat élvezik. Az igazságügymi- 
zetéről és a szesz iránti vonzal-jszésének és terjedésének mérete,!niszter ezzel kapcsolatban java-i 
máról közismert, a sajtó számá- míg oda jutottak, hogy tavaly;solta, hogy 30 gramm hasis bir-j 
ra eljuttatott nyilatkozatában
azzal indokolta kilépését a párt 
ból. hogy a Labour nem védel­
mezi többé az egyéni szabadság- 
jogokat.

már 60 kilogramm heroint ko-itoklását ne tekintsék bűnténynek, 
boztak el a hatóságok, és 1976 el'hanem mindössze „kihágásnak”.

MEGHALT MILLS SHER0VER
Adományából építették a jeruzsáiemi színházat

Jeruzsálemben tegnap 79 éves! évvel ezelőtt járt először az or-
A 61 éves politikus a párt­

ból való kiválásával akarja ki- ( 
fejezésre juttatni tiltakozását az!koraban meghalt Mills Sherover,[ szágban, és ígéretet tett néhai 
ellen hogy abban a szélsőbaloi- iaz ismert adakozó, akinek nevé-IÁgron akkori jeruzsáiemi pol- 
dali elemek befolyása jutott elő-1 hez fűződik a jeruzsáiemi Váro-|gármesternek, hogy adományá- 
térbe Éppen ezért George is> Színház építése. j val lehetővé teszi színház építé-
Brown elhatározta, hogy csatla-1 „ =7» Is®* 3 fővárosban. ígéretét be is
ko7ik olvan emberekhez akik ; Sherover OroszorszaBban szu-itartotta Közben több ízben járt; 
kozik o > an emberekhez. akiit, L de Déi.Amerikában élt,| országban maid véglett Jeru-
mmt például Alexander Szolzse-s , . ,, .. , , ,, , - . _ az orsza0Dan, maja vegieg jeru„yidn bátran kiálltak a tsar-'“í“’.P<=troleumuz1etekkel =yWizsilcmbe„ telepedett le. 

nokság ellen. í vállalatokkal foglalkozott. Húsz

FELGYÚJTOTTA KOLLEGANŐJÉT —
HIT ÉVET KAPOTT

A Felsőbíróság enyhítette a törvényszék álal kiszabott
büntetést

A jeruzsáiemi színházépület!
avatási ünnepségén, 1971 októ- tart a központi oizottság megvá-
berében elhangzott beszédében 
kérte, hogy a színházat ne róla 
nevezzék el. hanem egyszerűen a 

I „Jeruzsáiemi Színház” nevet ad- 
i ják neki. Sherovert tavaly a „Já-

! jogairól fog további tárgyaláso-
tását bizonyosra veszik — Odaveszett a Szovjetunió téli kát folytatni az üzemi bizottság településekre, hanem az ország- 

gabonatermésének egynegyede gak jutón folytatták tovább útjukat.
Moszkva (UPÍ. Reuter, IFP).}mat gyakorolja a szovjet rend-: Az Egged egyébként holnaptól! °™Zág°S ^ő^edésügyi fe[.

— A Szovjet Kommunista Párt;SZelben’ _ __ _ k®zdve ismét felújítja járatait az s7xix,f fnlvtot \ meg
25. kongresszusa ma titkos ülést: A szavazások eredményét hol-éjláti út mentén levő települések 7 fti - , " . . Tgg meg i-

map. pénteken teszik közzé, rö-hez. Mint emlékezetes, a vasár-!, ttJa a1 enn,ek f kérdésnek vég- 
! vidd el a tíznapos kongresszus be-;nap életbeléptetett szolgáltatás-i egCS rendezeserő)-
ZaraSa e!Ötf, ,, . . , . Icsökkentés keretében az Egged! (Lásd előző tudósításunkat a 2.

i Mértékadó hírforrások szerint beszüntette ezeket a járatokat. Az oldalon).
{a kelet-európai kommunista pár!_______
,tok vezetői összkonferenciájának 
összehívására vonatkozó tervet, 

ja bécsi leszerelési tárgyalásokat 
(és a Nyugattal való tárgyalások 
i kérdéskompiexumát.

Az új központi bizottságban
■240 tag lesz, akit a kongresszus szakadat,an ünneplés és a.a négynapos riOi karnevál alatt 
! ötezer delegátusa választ meg. oll^ktlv őrület határait súroló; 118 személy holttestét szállítót- 
Megfigyelők szerint legalább 10 Tlgada[ l!tai] tegnap reggel véget ták a bonctani intézetbe és kö* 
olyan politikus van, akit külön-! !n 3 br/9ZÍIlai" karnevál, amelyet;Zel 11 ezer sebesültet vittek a 
böző okokból nem fognak újra-j,0 evre Rio de Janeiróban! kórházakba. Ezeknek egy része 
választani és ezzel politikai kar- t£?,rtanak meg' A 34 fokos hőség; útonállás. illetve rablás'áldozata 
rierjük gyakorlatilag befejező-!Henere a tömeg négy napon ke-jlett, mások pedig — többnyire 

" ............ ! resztül, szünet nélkül énekelt, részegen — balesetek következ­
tében sérültek meg.

A NÉGYNAPOS RIÓI KARNEVÁL MÉRLEGE
118 halott — 11 ezer sebesült

Rio de Janeiro. (IFF). — Négy; A rendőrség jelentése szerint
négynapos riói karnevál alatt

FIDEL CASTRO 
A tanácskozás részese

lasztására. A központi bizottság 
választja meg ezután a 
rót, amely gyakorlatilag a hatal-

A Nyugati Partvidék

dik. Ezek között emlegetik Ale- SZUneti I tancolt.Pniithü xander Se,eP'nt- -1 szakszerveze- 't"^0'1', ®v®tt-ivott az utcákon. 
Pohtbu- tek egykorj vezérét akj elözőle„:aho1 a helybelieken kívül a Bra-

A Felsőbiróság, mint fellebbe­
zési fórum tíz évről hétre csök­
kentette Ázriél Jákobi börtön- 
büntetését, aki, mint a távköz­
lésügyi minisztérium tel-avivi 
irodájának hivatalnoka, benzin­
nel leöntötte és felgyújtotta egy 
kolleganőjét, mert az, szerinte, 
intrikált ellene.

A védelem azzal az érvvel fel­
lebbezett, hogy Jákobi nem elő­
re megfontolt szándékkal követ­
te el tettét. A Felsőbíróság hár­
mastanácsa elutasította ezt az 
állítást, miután kiderült, hogy 
Jákobi előzőleg már két levelet 
intézett kolleganőjéhez, melyben 
azzal fenyegette, hogy „mind- 
annyiuk számára bajhoz vezet”, 
ha nem szünteti be az ellene 
való intrikálást. Ugyanakkor 
azonban bebizonyosodott, hogy 
Jákobi valóban erősen megren­
dült lelkiállapotban követte el 
tettét, amikor is az volt az ér­
zése, hogy kolleganője háttérbe 
szorította. Ezért a Felsőbiróság 
enyhítette a büntetést és javasol­
ta a börtönhatóságoknak, hogy 
gondoskodjanak Jákobi pszichiát 
riai kezeléséről börtönideje alatt.

|kir Jerusálájim” címmel tüntet-jresztény városainak — Bét 
A megtámadott tisztviselőnő; ték ki. 

súlyos égési sebeket szenvedett! Temetését pénteken
és rokkanttá vált tartják a fővárosban.
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MÁ ESTE 7.00 KOR 
AZ ARANYGÖMB 

SORSOLÁSA
* A díjak összege 3,844,000 IL.

-¥■ Az első díj felgyűlhet!
•¥■ 40,000 nyereménnyel több a Zután

jcbem. Ramalla. Bet Dzsalla, 
délelőtt íSzechor — polgármesterei

nap nagygyűlést tartottak Ra- 
mallán és tiltakoztak az utazási 
adó ellen, melyet legutóbbi ren­
delkezés alapján a „területek” 
lakosainak is meg kell fizetni, 
ha a luddi repülőtérről 
ják az országot.

ke- 
Le- 
Bét
te8" gazdasási

Meghívjuk a sorsolásra, 
m amelyet a

Bét Mifái Hápájiszban 
tartanak

m \

elhagy-

a KGB főnöke volt. Selepint már zí,ia különböző részeiből odató- A halá,ozás.' és sebesülési, vala 
korábban eltávolították a polit-idl,!t mintegy 300 ezer főnyi ün- I™”,1 bu"ozesi statisztikához tar-
hűtőből. neplő. és mintegy 12 ezer turista $°n gY a karnevá]. Ídeiér,e

A pártkongresszus befejeződé- vett részt ^, rendort mozgósítottak
sének közeledtével nvugati mező! " 6 Jane,roba-

szakértők időközben

A zsidó katolikus konferencia határozata:

MEG KELL SZÜNTETNI AZ IZRAEL
ellenes USZÍTÁST

Jeruzsálemben végétért a 3 napos „párbeszéd”

azon nézetüknek adtak kifejezést,! 1630 OLÉ ÉRKEZETT FEBRUÁRBAN
&LTÄS tó R0ZC” kH,aUgfÍ minisz,er: -H* kevesebb „lé é,keZik.

tette a rendkívül zord időjárási nehezebb az elhelyezésük”

tani” — mondotta a miniszter.
A repülőtérről csak az érke­

zők mintegy 20 százalékát kül-

miatt. Ez még jobban kiélezi a 
Szovjetunióban észlelhető gabona 
hiányt.

Jeruzsálemben tegnap véget 
ért a „zsidó—katolikus párbe­
széd”, amelyben a Vatikán kül­
döttei és zsidó testületek képvi­
selői vettek részt. A tárgyalások 
zárt ajtók mögött folytak.

A tegnap kiadott zárónyilat­
kozatban a résztvevők örömük­
nek adtak kifejezést afelett, hogy 
a találkozó színhelye Jeruzsá­
lem volt.

A résztvevők megelégedéssel 
állapították meg. hogy a külön­
böző vatikáni hatóságok eluta­
sították a cionizmust megbélyeg 
ző UNO határozatot, de egyben

aggodalmukat fejezik ki afelett, 
hogy tovább folyik az Izráel és 
a^ zsidó nép elleni uszító had­
járat, azzal a céllal, hogy kizár­
ják Tzráelt a népek közösségéből.

Slomo Rozen klitaügyi minisz­
ter tegnap azt mondotta, hogy 
februárban bizonyos növekedés 
mutatkozott az olék számában, 
de még korai volna abból kö­
vetkeztetéseket ieszürnni.

A múlt hónapban 1630 olé 
érkezett, közöttük 645 a Szov­
jetunióból. a többi Délameriká- 
ból és nyugati országokból.

A miniszter kiemelte, hogy 
noha az alijja méretei az utóbbi 
években csökkentek, miniszté­
riuma még mindig lakásnehéz­
ségekkel küzd. „Amikor keve-

A résztvevők kihangsúlyozzák, ise'bb. érkezik nehezebb ki- 
hogy küzdeni kell az ilyen ten- 'eiégitö lakásmegoldást találni, 
dencia ellen. Imert az olék válogatósabbak és

, I itteni rokonaik befolyása jobban 
Hés’Pl °r5t' í°Zat megelége‘i érvényesül. Tömegalijja idején
hotv a6 v!ti!Z'k me@ arr01 is’ könnyebb nagy olé-csoportokat 
áf\ aókannem tette ma-;fejlesztési területekre küldeni.”

gaeva a Tnpoltban^ megtartott: „A nehéz helyzet ellenére, a
keresztény—muzulmán találkozó | klitaügyi minisztériumnak sike-
Izráel-, illetve cionistaellenes jrült az olék mintegy 35 százalé-

határozataiL kát fejlesztési városokba irányi»1

dik végleges letelepedési helyre, 
mig 80 százalékuk klita-közpon 
tokba, vagy hasonló jellegű 
ideiglenes othonokba kerül.
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